



**Данное издание оцифровано
в Воронежской областной
универсальной научной библиотеке
им. И.С. Никитина**

394018, г. Воронеж, пл. Ленина, 2 / ул. Орджоникидзе, 36

Понедельник– четверг 9.00-20.00

Суббота, воскресенье 12.00-20.00

Пятница -выходной

<http://vrnlib.ru>

<http://vk.com/vounb>

e-mail: vounb@mail.ru

+7 (473) 255-05-91



Газета основана
и издаётся
в Воронеже
с 20 мая 1917 года

КОММУНА

№ 57 (24894) Четверг, 19 апреля 2007 года.

Адрес в Интернете: www.kommuna.ru



Газета включена в Российский
«Золотой фонд прессы»

Губернатор отвечает

Земля все стерпит?

На традиционной встрече губернатора с журналистами «Коммуна» озвучила проблему, поднятую читателем из Воронежа, жителем нового жилого массива «Дубрава», Александром Ивановичем Хорунженко. По его мнению, в результате неконтролируемой застройки областной центр в ближайшем будущем ждет социальная катастрофа.

«Наш жилмассив, — написал читатель, — ограничен улицами с очень интенсивным движением — Хользунова, Московский проспект и Шишкова. За последние 6 лет здесь построено 19 жилых домов различной площади, более 4000 квартир. В завершающей стадии два 17-этажных дома — их сдача удвоит количество квартир на массиве. При этом нет и, видимо, не планируется строительства каких-либо социальных объектов — садов, школ, медпунктов и так далее, строятся только жилые дома. Правда, на плане застройки в 2000 году были нарисованы два садика и школа, но сейчас на месте садика строится дом, а на месте школы стоят три уже заселенных жилых дома. Осталось два клочка земли — на одном уже брали пробы грунта для строительства 23-этажного дома, а на другом поставили забор, и ходят слухи, что будут вырубать сад и строить там же жилье. Слухи я проверить не могу, но когда вырастут стены жилых домов, и поздно будет что-либо делать, куда поведут матери детей в садик, в школу? Под колеса машин на Московском проспекте? Тем περισσότερο сбивают людей прямо на автобусной остановке».

Словом, читатель обратился к губернатору с просьбой разобраться, тем более что после передачи в компетенцию областных властей права распоряжаться

землями в городе Воронеже, губернатор обещал проверить все земельные участки, выделенные за последние четыре года, и везде, где нарушен закон, действовать через суд.

По большому счету, порадовать Александра Ивановича Хорунженко, равно как и других наших читателей, нечем. Губернатор констатировал, что «пустой» земли в городе практически не осталось — ни в центре, ни на окраинах. Все «рождено стараниями Александра Яковлевича Ковалева и Бориса Михайловича Скрынникова, и появление генплана Воронежа уже, по сути, ничего не меняет».

«Я на каждой планерке проверяю, что сделано за неделю Архстройнадзором, — добавил Владимир Кулаков, — Фигурируют штрафы, оформление административных нарушений, и лишь один иск о сносе незаконно строящегося одной из крупнейших строительных компаний Воронежа жилого дома, направленной прокуратурой Железнодорожного района в районный суд. В самом деле, кто может снести уже заселенный дом? А реальных юридических, правовых механизмов, позволяющих прекратить стройку, сейчас нет. Нужна политическая воля...»

Впрочем, кое-что инспекции государственного архитектурно-строительного надзора области все-таки удается. Ее руководи-

тель Борис Муромцев назвал четыре примера, когда в Воронеже удалось остановить незаконное строительство. С трудом «тормознули» на уровне котлована строительство 19-этажного жилого дома по улице Карла Маркса. На улице Моисеева идет демонтаж блоков — выкапывают фундамент 9-этажного жилого дома. Остановлена вырубка леса в районе областной больницы — там должен был строиться мотель. Наконец, на улице Платонова, в самом центре города, пока удалось отстоять зону, имеющую статус территории памятников и как минимум требующую при строительстве ограничения этажности и определенной разрешительной процедуры — это прописано законодательно. Тем не менее, здесь начались подготовительные работы к строительству 23-этажной гостиницы. Кто-то решил, что земля все стерпит.

Нас хотят посчитать

На прошлой неделе мэр Воронежа Борис Скрынников объявил о появлении в сфере городского ЖКХ новой инвестиционной программы, подразумевающей соглашение с ОАО «Национальный центр «Росэнергоресурс». Компания готова создать в Воронеже единую систему саморегулируемого и дифференцированного потребления услуг ЖКХ, основанную на использовании новейших коммуникационных технологий и автоматизированных систем. В ближайшее время «Росэнергоресурс» намерен вложить 30 млн. рублей в создание Единого информационно-расчетного центра, который позволил бы в автоматизированном режиме снимать показания со всех приборов учета. Кроме того, инвестор собирается начать массовую установку групповых домовых и квартирных приборов регулирования и учета потребляемых услуг. «Росэнергоресурс» обещает изжить очереди, которые на сегодняшний день неминуемо сопровождают платежи за ЖКХ, и обеспечить приливу экономики для городского бюджета.

Владимир Кулаков относительно нового форматирования городского хозяйства высказался неоднозначно. С одной стороны, отметил, что нововведенные инвесторы предлагают реализовать разумную идею. А с другой, задал два вопроса: кто будет платить за фактические

потери той же воды и тепла (по его сведениям, в Воронеже за счет изношенности коммуникационных систем теряется до 40 процентов воды, поступающей «Водоканалом»), и за чей счет будут проводиться массовая установка домовых и квартирных приборов регулирования и учета потребляемых услуг.

Кроме того, губернатор отметил, что база данных на всех жителей Воронежа, которую намерен контролировать новоявленный инвестор, «очень дорогой» информационный материал, а в предвыборных условиях он становится дороже как минимум вдвое».

«В городе каждый месяц появляется новый проект, — добавил Владимир Кулаков, — по большому счету, все это можно комментировать лишь понаслышке, и то что за этими фактами стоит.

Так или иначе, по мнению Кулакова, люди вряд ли смогут почувствовать на себе хотя бы некое снижение постоянно растущих тарифов, даже если объективно удастся снизить издержки. Инвесторы, по определению, придят, чтобы зарабатывать».

Известно, где копать бассейн

Как стало известно «Коммуна», в пятницу, после личной встречи с самым титулованным воронежским спортсменом, двукратным олимпийским чемпионом по прыжкам в воду Дмитрием Саутиным, мэр Воронежа подписал постановление об утверждении границ земельного участка по Ленинскому проспекту, 93-в, расположенного на тер-

ритории парка «Алые паруса», и разрешил проектирование спортивного Центра имени Саутина.

Теперь дело за областью — можно объявлять конкурс по определению подрядчика на проектирование. Тем более что на все про все не так уж много времени: согласно постановлению, о предоставлении земельного участка, ОГУ «Спортсооружения» должно в течение полугода разработать проект, согласовать его в установленном порядке и в течение месяца заключить с администрацией Воронежа договор об условиях строительства. Иначе документ будет считаться утратившим силу.

Владимир Кулаков, в свою очередь, заверил, что средства (для начала на проектирование) будут выделены столько, сколько потребуется, и в следующем году спортивный центр будет сдан, независимо от затрат.

«Мы же хотим, чтобы Дмитрий успешно выступил на Олимпийских играх, — добавил он.

Напомним, что идея спортивного центра, который будет носить имя знаменитого воронежского спортсмена и, кстати, почетного гражданина Воронежа, родилась больше двух лет назад. Область придется заплатить лишь половину. Остальные деньги готов вложить федеральный бюджет. В начале этого года губернатор, отчаявшись добиться от Бориса Скрынникова земли, уже собрался было строить центр без участия мэрии — в лесном массиве в Северном микрорайоне Воронежа. Но тут Саутин одержал победу — он это уметел.

Юлия САВЕЛЬЕВА.

ВРЕМЯ НОВОСТЕЙ Воронежская область

Утолить кадровый «голод»

Сотрудничество вузов и бизнес-сообщества стало главной темой совместного совещания Совета объединения работодателей «Совет промышленников и предпринимателей Воронежской области» и Торгово-промышленной палаты региона, прошедшего во вторник в гостинице «Спутник». Некоторые работодатели предъявляют претензии к качеству высшего образования, с другой стороны, многие предприятия испытывают кадровый «голод» по ряду специальностей. Предложения по вкладу вузов и бизнеса в реализацию идей частно-государственного партнерства по развитию высшего образования в своем докладе сделал профессор Дмитрий Ендовичкин, проректор ВГУ.

Из французского племени

В рамках нацпроекта «Развитие АПК» в Верхнехавский район доставлена очередная партия племенных свинок из Франции. Продуктивным гибридным поголовьем ООО «Селекционно-гибридный центр» намерен укомплектовать свои фермы, а в дальнейших планах хозяйства — реализация молодняка и семени породистых хрячков как в нашей области, так и за ее пределами. Для подобной практики требуется элитное исходное поголовье, которое хозяйство полностью завозит из Франции — здесь уже насчитывается 483 свиноголовы французского происхождения.

«Парламент» футболист!..



Вчера воронежская команда «Парламент» уехала в Дагомыс, на международный турнир по футболу. Это уже 11-й по счету турнир среди команд парламентариев и чиновников стран СНГ и городов России. Воронежцы участвуют в нем пятый раз и до сих пор выдают результат по нарастающей, заняв в прошлом году 8-е место среди 35 команд. Как сообщил «Коммуна» играющий тренер — первый заместитель руководителя областного спортуправления Александр Панков, — игроки в неплохой спортивной форме и настроены серьезно. Пожелаем успеха землякам. Нет счастья в воронежском профессиональном футболе, так пусть хоть власть имущие не подведут.

Взрывоопасный район

50-килограммовая авиационная бомба времен Великой Отечественной войны нашли в строительном котловане на улице 45-й Стрелковой дивизии в Воронеже. По словам специалистов областной поисково-спасательной службы, бомба неплохо сохранилась, и она могла сдетонировать в любой момент. Силами МЧС находку уничтожили на полигоне Погонево. Кстати, Коминтерновскому району Воронежа определено «везет» с такими находками — в годы войны здесь проходила линия фронта. В прошлом году поисковики извлекли из строительного котлована ржавые авиабомбы по 250 и 500 килограммов, лежавшие на глубине 4 метров.

Сообщения подготовили: Сергей КРОЙЧИК, Галина РОХМИН, Юлия САВЕЛЬЕВА.

Гласность как средство борьбы

Взятки, мздоимство привычны в нашей жизни. Но надо ли мириться с ними? Руководитель Калачеевского района Анатолий Бакулин считает, что нет и настроен бороться с этими явлениями. К борьбе он решил привлечь общественный Совет при главе района, состоящий из наиболее авторитетных калачеевцев, и редакция районной газеты «Калачеевские зори».

В поле зрения взяли проблему регистрации автомобилей в местном ГИБДД, где она отнимала неделю-две времени. Представители Совета и райгазеты организовали массовый опрос владельцев по данному вопросу. Практически все высказали жалобы на волокиту гаишников. И лишь двое положительно отозвались о деятельности ГИБДД (да и то, как выяснилось, это были сотрудник РОВД и родственник милиционера).

Диктофонная запись опроса была прокурена для

руководителя Калачеевского ГИБДД, а ее текст опубликован в районной газете. Действительно «гласа народа» оказалась поразительной. Через несколько дней деятельность регистрационно-экзамнационного отделения была перестроена так, что теперь регистрация автомобиля занимает всего пару часов.

Общественный Совет и редакция «Калачеевских зорь» решили не останавливаться на этом. Намечены новые проверки в деле обслуживания населения.

Анатолий ЗОРИН.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

По сведениям Воронежского гидрометеороцентра, сегодня днем по области облачно с прояснениями, местами кратковременный дождь, гроза; ветер западный умеренный, при грозе порывистый, температура +11...+16.

20 апреля по области — облачно с прояснениями, местами кратковременный дождь, днем местами гроза; ветер западный умеренный, при грозе порывистый; температура ночью +1...+6, днем +11...+16.

21 апреля по области — облачно с прояснениями, временами дождь, местами с мокрым снегом; ветер северо-западный умеренный, местами порывистый; температура ночью +1...+6, днем +3...+8, при прояснениях до +13.

Неблагоприятные дни и часы с 19 по 25 апреля 20, пятница (пик с 11 до 15 часов)
24, вторник (пик с 10 до 12 часов)
25, среда (пик с 13 до 16 часов)

Татьяна ДУБКОВА, Центр инструментальных наблюдений за окружающей средой и геофизических прогнозов.

КУРСЫ ВАЛЮТ

Курс	Изменения	Курс	Изменения
Евро	34.0029 (+0.0679)	Доллар США	25.7469 (-0.0525)

Всегда на этом месте

рисует Анатолий Бавыкин



Сегодня «Коммуна» вышла на 16 страницах.

«Маразм» крепчает

Совет городской думы поставил диагноз администрации Воронежа: «прогрессирующий маразм». Приговор озвучил председатель Думы Сергей Колюх после битого часа напряженных усилий получить от чиновников хоть один внятный ответ.

Прежде всего, депутаты спрашивали про «Горкомхоз». Неделю назад чиновникам сделали последнее «китайское предупреждение» и попросили выйти с конкретными предложениями по спасению имущества этого муниципального предприятия банкротом. Однако вновь услышали нечто невероятное. Показательная деталь: накануне ряд депутатов пригласили в мэрию на совещание по «Горкомхозу», и начали его... на час раньше обозначенного срока. Сбой объяснили очередной «технической ошибкой». Так что пока — ничего утешительного для тех, кто переживает за сохранность памятников, мостов и подземных переходов. Но Дума отступить не намерена. Следующее заседание, как и было объявлено, начнется с вопроса о «Горкомхозе».

Далее всплыл вопрос о бесхозных теплосетях, которых в городе становится все больше и больше. И никто их не торопится принимать на баланс. Хуже того, в Воронеже появилось множество брошенных многоквартирных домов! На это обстоятельство указала депутат Галина Кудряцева. Сергей Колюх попытался убедить присутствующих чиновников мэрии в том, что бесхозные сети растаскиваются, дома разваливаются, и что ими все равно придется заниматься. Для начала составить перечень, наметить первоочередные объекты. Но, увы. Было похоже, что спикер пытался докричаться до глухих. То же с «ТЭНЭЛКО». Проблемы с этой теплоснабжающей организацией будоражат население уже не первый год. Наконец, на прошлом заседании Думы неделю назад решили построить три автономные котельные и навсегда исключить «ТЭНЭЛКО» из числа поставщиков тепла. Но

на Совете Думы выяснилось, что никто этим в администрации не занимается, и вообще это очень сложно, хлопотно и долго.

Далее. Депутаты — директора школ Ольга Терновых, Сергей Воробьев и другие возмутились тем, что в школах сегодня 12-13 градусов. Трудно найти здорового ученика, все простужены. Уроки приходится сокращать, дети сидят в классах в куртках и перчатках. (Кстати, куда смотрит «Роспотребнадзор»?)

— Кому я должна предъявить счет за болезни учащихся, за эту «экономию» в 17 миллионов рублей, о которой рапортовала администрация? — задала вопрос директор школы № 53 депутат Ольга Терновых. Ответа, естественно, не дождалась. Да и кому отвечать? Глава города уехал за границу, и.о. мэра Вячеслав Артемов на Совет Думы не пришел. Почему, в самом деле, администрация продолжает «морозить» сотни тысяч воронежцев, отключая тепло в домах еще 6 апреля? Ведь буквально на следующий день повалил снег, и среднесуточная температура упала до 3-4 градусов. Но включать тепло чиновники упорно не хотят. Более того, вот-вот должны отключить родильные дома, больницы и детские сады. Неужели все ради рекордно раннего окончания отопительного сезона?

Вот тут-то и прозвучало слово «маразм» применительно к состоянию городской исполнительной власти и стилю работы администрации. Сергей Колюх сделал чиновникам предложение: выйти на телевидение, признать в своей собственной профнепригодности и несостоятельности. И положить заявления на стол.

Ответа, как обычно, не последовало.

Юрий ДАНИЛОВ.

Уроки английского

В среду в главном корпусе ВГУ открылась трёхдневная международная конференция Национального объединения преподавателей английского языка России. Состоялась она уже в тринадцатый раз, причём в январе 1999 года наш город стал местом для её проведения. Кстати, все доклады прозвучали на английском языке.

На этот раз в университете собралось более четырёхсот преподавателей, представляющих все регионы России — от Владивостока до Чеченской Республики. Оказались среди участников также гости из США и Великобритании. В их числе — министр-советник посольства США по вопросам печати и культуры Джеймс Кинни, а также по вопросам преподавания английского языка посольства Бриджит Перстен.

Василий ЧЕРНОУСОВ.



Колокола для Гарварда

О возвращении в Россию из Гарварда вывезенных в 1930 году колоколов Свято-Данилова монастыря «Коммуна» уже рассказывала. Исторический ансамбль, состоящий из 18 колоколов, при советской власти был продан по цене колокольной бронзы американскому промышленнику Чарльзу

Крейну. Он оплатил все расходы по покупке и перевозке и подарил колокола Гарвардскому университету.

Теперь «русский звон» возвращается, а точную копию уникальной звонницы, которая заменит в Америке подлинник, изготавливает воронежский колоколотейный завод

Валерия Анисимова. Колокола планируется отправить заказчику в мае — сначала в Санкт-Петербург, а затем — морем — в Америку. Большинство из них уже готовы, а самые большие — 6- и 14-тонные — находятся в стадии полировки.

Фото Михаила ВЯЗОВОГО.

ВРЕМЯ НОВОСТЕЙ Россия и зарубежье

Эвтаназия в России

Совет Федерации не разрабатывает никаких законопроектов о разрешении эвтаназии в России, заявил глава палаты Сергей Миронов. «Никакого закона Совет Федерации не разрабатывает и не будет принципиально», — сказал он на заседании в среду. По словам Миронова, комитет палаты по социальной политике лишь обсуждает существование этой проблемы. «Надо работать над строительством хосписов, чтобы дать человеку возможность уйти из жизни достойно, если нет возможности его вылечить», — считает он.

Цены будут расти

В будущем году цены на российском рынке жилья будут расти, прогнозирует глава Федерального агентства по строительству и ЖКХ (Рострой) Сергей Круглик. «Роста цен на жилье практически не было в этом году. В следующем году, в связи с циничностью сдачи жилья, мы прогнозируем опять, сменительную, подъем цен», — сказал Круглик, выступая на Международном конгрессе по строительству в Петербурге. Плата Рострой не исключил применения административных мер для урегулирования этой проблемы. Круглик также сказал, что в 2006 году рост рынка жилья в России составил 19,2 процента, что соответствовало 50,2 миллиона квадратных метров нового жилья. В целом потребность россиян в жилье составляет 1,6 миллиарда квадратных метров.

Объекты ПРО США

Администрация Джорджа Буша назвала технические параметры объектов американской системы противоракетной обороны (ПРО) на территории Польши, где Вашингтон планирует разместить

Саммит стран Южной Америки

По итогам завершившегося первого энергетического саммита глав государств Южной Америки принято решение о создании Энергетического совета и Лиги Южноамериканских наций со штаб-квартирой в столице Эквадора — Кито. Данное решение означает, что Южноамериканское сообщество наций — региональная политическая и экономическая организация государств Южной Америки, созданная 9 декабря 2004 года, прекратила свое существование. Встреча глав государств Южной Америки прошла на острове Маргарита в Венесуэле.

Вирджинская трагедия

В Политтехничском университете Вирджинии, где 16 апреля студент южнокорейского происхождения Чо Сын Хи отнял жизнь у 32 человек — таких же, как он, студентов во вторник прошла поминальная служба. Как стало известно по ходу следствия, виновник трагедии Чо Сын Хи четвертый год проходил обучение в университете, проживал 14 лет со своими родителями в пригороде Вашингтона, однако не являлся гражданином США. По имеющейся информации, Чо Сын Хи временами становился крайне жестоким и агрессивным.

По сообщениям itan.ru

ПОЛИТИЧЕСКИЙ ДНЕВНИК Рубикон

В минувшую неделю российские информационные агентства увлеченно обсуждали две темы: политический кризис в Украине и обострение российско-американских отношений. События в бывшей союзной республике, пережившей в недалеком прошлом «оранжевую революцию», действительно приобрели чрезвычайно острый и напряженный характер. Думское большинство и правительство во главе с Виктором Януковичем не признали легитимным указ президента о роспуске Верховной Рады и не спешат включаться в досрочную избирательную кампанию. Их оппоненты во главе с президентом Виктором Ющенко и его главнейшей соратницей и вдовьюшкой Юлией Тимошенко, напротив, именно с досрочными выборами связывают свои надежды на изменение баланса политических сил в стране в свою пользу. Майдан, в полном соответствии с жанром политического карнавала, приветствует и тех, и других голубыми и оранжевыми полотнищами. Однако политическое решение президента оказалось настолько внезапным, что проведение досрочных парламентских выборов оказывается невозможным даже с технической точки зрения: не составлены списки избирателей, не обеспечено соответствующее финансирование, возникла путаница с двумя избирательными комиссиями и т.д. При таких исходных условиях любая проигравшая политическая сила легко объявит выборы незаконными, и конфликт, вместо разрешения, перейдет на новый виток эскалации.

В таких ситуациях самым надежным является введение конфликта в рамки правового поля. Тогда на первый план закономерно выходит Конституционный суд, чей вердикт о конституционности или неконституционности указа президента призван расставить все точки над «и». Конституционный суд, несмотря на всевозможные провокации, на днях приступил к работе. Впрочем, украинские радикалы в лице Ю. Тимошенко заранее объявили о том, что не признают невыгодное для себя решение суда и продолжат борьбу на улицах. Главные участники конфликта - В.Ющенко и В.Янукович - отправились за поддержкой в Брюссель и в Страсбург соответственно. Конца украинского карнавала пока еще не видно.

Что касается обострения российско-американских отношений, то оно связано с докладом Госдепартамента США о состоянии демократии в мире. Россия не только подверглась резкой критике, но и впервые огласила намерение влиять на ее внутреннюю политику, контролировать проведение парламентских и президентских выборов. Похоже, Джордж Буш, подобно своему более удачливому историческому предшественнику, перешел через Рубикон, т.е. обозначил истинные намерения американского истеблишмента в отношении России и ее политического устройства. Похоже, личная дружба Дж.Буша и В.Путина опять дала трещину.

Политическая жизнь в России, тем не менее, заметно оживилась, что и неудивительно: главные выборы уже не за горами. Генеральной репетицией предстоящего политического марафона стали выборы в законодательное собрание Красноярского края, прошедшие в минувшее воскресенье. Они примечательны не только тем, что являются последним региональным испытанием перед декабрьскими выборами в Государственную думу и что проходят в рамках недавно созданного, объединенного субъекта Российской Федерации. Подобно американскому штату Нью-Гемпшир, Красноярский край всегда отличался тем, что демонстрировал показатели, почти абсолютно совпадавшие со среднероссийскими. Следовательно, результаты, полученные в прошедшее воскресенье, вполне можно расценивать как вероятный исход декабрьских выборов 2007 г. Итак, что же это за результаты?

Во-первых, обращает на себя внимание явка избирателей - 37 процентов в среднем по округу. Если сравнить этот показатель с явкой 2003 или 2004 годов, то налицо существенный спад избирательной активности, что можно расценивать как свидетельство разочарования в выборах. Особенно заметны такие настроения в больших городах, включая сам Красноярск, что не может не настораживать власти всех уровней. В городах проживают наиболее образованные, инициативные и предприимчивые категории населения, чья поддержка крайне необходима всем политическим партиям. Между тем, по данным социологов, в электронном цикле 2003 - 2004 гг. впервые за всю постсоветскую историю наблюдается отрицательная корреляция между кандидатурами «партии власти» и показателем «лица с высшим образованием».

Во-вторых, «Единая Россия» в очередной раз вышла в победители, хотя ее результат - 42 процента - несколько ниже, чем показатели 2003 года. По мнению ряда политологов, это не статистическая погрешность, а политическая тенденция, проявляющая себя даже вопреки огромным масштабам применения пресловутого административного ресурса. То и это ресурс все больше вызывает у российского избирателя определенные вопросы, то ли формируется потребность в новых политических идеях и проектах, по всей видимости, заканчивается. Да и странно было бы рассчитывать на то, что монополия на власть, статус доминирующей партии, а заодно и на истину в последней инстанции будет длиться вечно.

В-третьих, заметно идет на подъем левая идея и олицетворяющие ее «старые» и «новые левые». КПРФ с результатом в 20,5 процента вышла на вторую позицию, улучшив свой мартовский результат почти на пять процентов. Конечно, в Красноярском крае, как, впрочем, и в других регионах России, у нее есть свой проверенный электорат, однако ссылки на то, что это, как правило, исключительно пожилые люди, не выглядят достаточно убедительными. Похоже, что поддержка КПРФ растет в разных социальных группах, что само по себе вполне закономерно: люди опять проносятся левые политические ветры, набирают силу левые идеи и проекты, известия о смерти которых оказались сильно преувеличенными.

Что касается так называемых «новых левых», т.е. «Справедливой России», то эта партия несколько потеряла по сравнению с региональными выборами 11 марта текущего года. Вместе с тем 12,5 процента, полученных ею в обмен на резкую критику «Единой России» и активную продажу левых политических идей, прежде всего, справедливости и социального благополучия, свидетельствуют о том, что партийные идеологи четко уловили запрос, формирующийся в различных слоях российского общества. Этот запрос на реальное, а не показное решение многих животрепещущих проблем, стоящих сегодня перед страной, все больше приходит в противоречие с пресловутой стабильностью, столь любезной сердцу нынешней правящей элиты. Но, с другой стороны, восприятие «Справедливой России» как еще одной «партии власти», не менее самостоятельной, чем «Единая Россия», и также поддерживающей президента во всех его начинаниях, имеет под собой все основания. Будет ли она проводить левый политический курс в случае прихода к власти, или левая риторика является для соратников Сергея Миронова всего лишь способом мобилизации протестного электората, покажет только время. Однако с формальной стороны левый спектр политического поля в России уплотняется, свою нишу в нем начинают искать даже те политические силы, от кого славословий в адрес социальной справедливости никто, в общем-то, не ожидал. Конечно, политическая родословная и социальная база двух левых партий сегодня таковы, что прочный политический союз между ними практически невозможен. Между тем объединенная левая коалиция, если бы она возникла, имела бы все шансы влиять на решения, принимаемые большинством, и корректировать их в соответствии со своими представлениями о равенстве, социальной справедливости и социальной ответственности.

Из партий, прошедших в законодательное собрание Красноярского края, стоит отметить также ЛДПР и СПС. Партия Жириновского, как известно, всегда имела в Сибири достаточно сильные позиции, однако почти 12 процентов, полученные ею 15 апреля, все-таки вызывают удивление: не многовато ли? Вместе с тем, учитывая то обстоятельство, что с выборов был снят неизвестный Анатолий Быков, легко догадаться, кому именно достались голоса его избирателей. Что же касается СПС, то и эта правая партия в последнее время активно использует левую политическую риторику и не только ее: в Красноярском крае за СПС голосовали преимущественно жители сельской местности, получившие за это соответствующее подношение. Последних, видимо, хватило для того, чтобы собрать заветные 7 с небольшим процентов голосов.

Таким образом, Красноярский парламент, а возможно, и Государственная дума нового созыва будут состоять из представителей пяти партий. Это делает соперничество между ними достаточно напряженным и интересным.

Александра ГЛУХОВА,
доктор политических наук, профессор ВГУ.

Минувший год был для компании непростым, однако выполнение целевых программ, направленных на повышение надежности электроснабжения, привело к повышению стабильности в ее работе. Осенне-зимний период преодолен без срывов и аварий. По словам Виктора Ивановича, рост потребления электроэнергии в регионе в 2006 году увеличился на 5,5 процента, что связано как с климатическими условиями, так и с ростом промышленного производства. Спад потребления произошел лишь в сельском хозяйстве (на 8 процентов).

Проходившая в офисе ОАО «Воронежэнерго» встреча с журналистами включала в себя и видеоконференцию с участием руководства ОАО «Межрегиональная сетевая компания Центра и Северного Кавказа» (МРСК-1), в которую входят 21 сетевая региональная компания, в том числе ОАО «Воронежэнерго». Наряду с обсуждением темы экономических итогов года и перспективных планов Евгений Макаров, генеральный директор МРСК-1, сообщил, что до конца года в регионах будут созданы центры обслуживания клиентов (ЦОК), позволяющие значительно упростить процедуру работы энергокомпаниями с клиентами. К примеру, сегодня процесс по телефону состоит из 10 этапов, а общая его длительность до момента подключения и заключения договора на энергообслуживание составляет минимум 30 дней. При обращении потребителя в ЦОК, которые, к примеру, уже работают в Белгородской области, общая продолжительность процесса сократится в два-три раза и составит сейчас от 8 до 14 дней. Помимо сетевых компаний, в ЦОКх смогут осуществлять расчеты с пользователями генерирующими и сбытовые энергокомпаниями.

2006 год в МРСК-1 был признан Годом расчистки трасс - проводились массовые расчистки территории под линиями электропередач от деревьев,

Доставить людям свет

В сентябре исполнится три года работы ОАО «Воронежэнерго» в качестве сетевой компании, но по-прежнему, когда появляются проблемы в энергетическом хозяйстве, приходится слышать от некоторых чиновников местных администраций обвинения предприятия в том, к чему оно уже давно отношения не имеет. «Я хотел бы напомнить, что нашим основным видом деятельности является транспортировка и доставка электроэнергии от источника к потребителю, - подчеркнул на встрече с журналистами Виктор Пятигор, генеральный директор ОАО «Воронежэнерго». - К тому же передача электроэнергии является монопольным видом деятельности, поэтому тариф регулируется государством, и наши «аппетиты» четко ограничиваются определенным коридором цен».



Виктор Пятигор.

кустарников и незаконных построек. В Воронежской области поставленные задачи выполнены - где-то энергетики справились с этим делом самостоятельно, где-то подключились собственники земельных угодий, садово-огородные товарищества. Нынешний год объявлен Годом охраны труда и техники безопасности. По МРСК-1 затраты на охрану труда запланировано увеличить в 2 раза, причем они пойдут не только на обновление существующей системы безопасности, но и на ее усиление. К примеру, вверные аварийные службы получают огнезащитные костюмы.

В решении задач по повышению надежности электроснабжения значительная роль отводится реконструкции существующего сетевого комплекса. Инвестиционная составляющая в работе

ОАО «Воронежэнерго», по словам Виктора Пятигора, из года в год увеличивается. Причем состояние энергохозяйства таково, что часто программы приходится корректировать уже по ходу работы. К примеру, в прошлом году при плане вложений 248 миллионов рублей фактически было освоено 254 миллиона (103 процента). В основном это запланированные отчисления, из-за высокого срока окупаемости внешние инвестиции привлекать сложно...

В 2005 году, после московской аварии, в «Воронежэнерго» был проведен технический аудит и определены объемы работ, необходимые для того, чтобы поддерживать сети в требуемом техническом состоянии, - говорит Виктор Пятигор. - Для решения задач нам необходимы инвес-

тиции в размере 3 миллиардов рублей. В Воронежской области возможности привлечения средств у нас, к сожалению, нет - в этом году мы запланировали увеличить инвестиции до 320,7 миллиона рублей. Поэтому, чтобы имеющиеся средства использовать эффективно, определили наибольшие технические риски.

Технический директор ОАО «Воронежэнерго» Иван Клейменов уточняет, что наиболее сложные проблемы предстоит решать в Воронежске - ряд подстанций работают с предельной нагрузкой, и возможности новых подключений исчерпаны. Есть проблемы и по сетевым комплексам в районах, особенно там, где хозяйство не так давно принято на баланс «Воронежэнерго» (Новая Усмань, Рамонь). И вместе с тем Иван Петрович подчеркивает,

что в «Воронежэнерго» руководствуются принципом «либо делать хорошо, либо никак». Поэтому не склонны распылять средства, а намерены подойти к капитальному ремонту комплексно.

Что касается бесхозных линий и трансформаторных подстанций, Виктор Пятигор выразил готовность взять их на баланс «Воронежэнерго» при условии «включения затрат на их восстановление и ремонт в тарифы при согласовании с администрациями районов».

Экономические сложности в работе «Воронежэнерго» вызывают проблемы неурегулированных долгов: основными должниками компании являются МУП «Воронежская горэлектросеть» - 446,4 миллиона рублей и МУП «Водокавал Воронеж» - 45,7 миллиона. А также - верховство. По словам Александра Сенцова, начальника службы экономической безопасности и режима, в прошлом году с линией электропередач «Воронежэнерго» было похищено 110 километров проводов, разуклопентовано или украдено 15 трансформаторов, более 20 опор. По сравнению с 2005 годом вал хищений на объектах электроэнергетики несколько снизился, однако имеются случаи хищения при этом подростками (в Острогожском и Воробьевском районах). Есть нарекания и на работу правоохранительных органов - из возбужденных более чем 100 уголовных дел до суда дошло около 20, а возмещение ущерба по их решениям едва достигло 6 процентов. «Проблему, конечно, энергетика сами не решат, - подчеркнул Александр Иванов. - Необходима помощь населения. Прежде всего жители области должны быть заинтересованы в бесперебойной электроснабжении и оказывать содействие в выявлении преступных действий. Кроме того, необходимо ужесточить контроль за пунктами приема лома цветных металлов - по-прежнему, многие такие пункты, особенно в дальних районах, действуют нелегально».

Дмитрий ДЕНИСЕНКО.

ВЕСТИ

Калач помолодеет

Проект реконструкции и благоустройства центра города Калача высоко оценила областная конкурсная комиссия. На его осуществление выделяются субсидии из фонда муниципального развития. Уже в этом году будут обновлены набережная реки Толучевской, городской парк и сквер.

С новыми зубами

Столетие землячки Евдокии Федоровны Поваляевой празднично отметили односельчане в Ливенке Павловского района. Живет бабушка у своих внуков. Остается привычкой к крестьянскому труду. С тлпкой выходит в огород. Без палочки шагает к роднику - за целебной водой. Сама всегда в хорошем настроении и других «заряжает». У Федоровны появились новые зубы. Врачи утверждают, что у каждого человека они могут прорасти вновь. Дожить надо только до бабушкиных лет.

Егорка строит дом

Егорка еще в пеленках, но он уже сделал весомый внос в строительство будущего дома для семьи. Так считают родители Татьяна и Денис Кочановы, только получившие сертификат в 250 тысяч рублей в рамках национального проекта. В Богучарском районе уже сорок молодых семей оформляют документы на «материнский капитал».

Петр ЧАЛЫЙ.

ПОРТРЕТ ДЕПУТАТА

У самой межи с Волгоградской областью - воронежское село Воробьевка. В здании районном Доме культуры - яблоку негде упасть. Люди приехали-пришли со всех округов послушать своего депутата, представляющего его в Государственной думе Российской Федерации. Большинство по прежнему встречам хорошо знает Николая Ольшанского, что называется, в лицо. Человек в возрасте, но крепко в плечах, чуть грузноват, годы посебрили сединами волосы. Открытые улыбка, улыбка, голос располагают к доверительному разговору.

- Напомню, друзья мои, о чем мы с вами вели речь лет семь назад, - сказал Николай Михайлович. - Речь была с оглядкой на ближних соседей. Волгоградцы на хуторах уже забыли о печках, о дровах и угле. Вы говорили, чем мы хуже. Пора проложить и к нам в глубинку газопровод. Я сразу заметил, что критики не будем заниматься. Пустое это дело. Вместе определяем основную проблему, вместе будем ее решать. На местах готовим проектную документацию. С полным пакетом документов добавляем в правительство финансирования строительства магистральных сетей. Я вас не подвел, вы - меня. Выделенные деньги в отведенные сроки, а то и с опережением вкладываются в сооружение трубопроводов, в монтаж газораспределительных станций и другого оборудования.

Сегодня завершается газификация всего Воробьевского района.

Жизнь не стоит на месте. Готов принять ваши новые пожелания!

...Ольшанский не только в нашем воронежском крае, в России - человек известный. Второй созыв с депутатским мандатом он «воюет» за интересы избирателей как своего жителя Павловского округа, так и всей Воронежской области, а по сути - всей российской глубинки. Сельские жители и горожане доверяют ему, ценят и уважают за профессионализм и глубокое знание проблем провинции и страны в целом, за стойкость убеждений политика-государственника. Эти качества Ольшанский подтверждал и подтверждает делом.

Николай Михайлович прошел путь, характерный для его поколения «детей войны». Именно оно заявило о себе - «вышли мы все из народа, дети семьи трудовой». Это путь человека неординарного, сполна умеющего направить свои знания, волю и энергию на решение насущных общественных задач.

Примером тому, кстати, та же газификация не только в Воробьевском районе, в области за последние годы при непосредственном участии депутата продвинулась с 18 процентов до 50 с «гаком».

Родился Ольшанский в рабочей семье на железнодорожной станции Драбово Черкасской области, это Украина. Но с избирателями связан поистине «кровным родством». Ведь предки-земляки некогда заселили Придонье. Заложские казаки в Слободских полках охраняли тогдашне степное побережье Московского госу-



дали больных, учили молодежь. И - защищали свои политические интересы с учетом географического положения страны.

Лично для меня слово «афганец» как пароль, как гарантия, - человек, которого так называют, надежен, ему можно верить, на него можно положиться... После учеба в Академии общественных наук при ЦК КПСС. Ответственная работа в химическом отделе ЦК. В сорок семь лет министр, возглавляет производство минеральных удобрений в СССР. В ту пору в Отечестве многоотраслевой химический комплекс создавался и развивался на основе современных технологий. Строили и пускали мощные предприятия в Тольятти и Новои, в Череповце, Россоши, других городах. Химика «выковали» отрасль, которая позволяла весомо увеличить производство сельскохозяйственной продукции и обеспечить продовольственную безопасность страны.

Опытный директор в тридцать четыре года избирается вторым секретарем Сумского горкома, а затем и обкома Коммунистической партии Украины. Ведал промышленностью - не одним заводом, под его началом модернизировали крупнейшие в стране химические предприятия «Свема», «Звезда», «Химпром» имени Фрунзе. Под его началом впервые в Советском Союзе освоили выпуск новых видов минеральных удобрений.

Привычный уклад курio изменил по-военному партийный приказ: в мае 1980 года отбыл в Афганистан. Об интернациональном долге с перестрелочных времён заговорили с издевкой. На встречах с избирателями, среди которых есть и однополок, Ольшанский утверждает факт очевидный:

«Наши советские войска не были ни захватчиками, ни оккупантами. Вошли по настоятельной просьбе тогдашних правителей Афганистана. С населением делились хлебом, ле-

минеральных удобрений. Смена экономической системы достигается обществом дорогой ценой.

И все же - Россошанское, скажем, акционерное предприятие, «Минудобрения» сегодня в ряду лучших в России. Вот и недавно оно удостоено платинового Знака качества международной выставки «Национальная слава».

- Душой, идеологом коллектива является почтенный председатель совета директоров, депутат Госдумы Николай Ольшанский, - подчеркивает генеральный директор Владимир Овчаренко. - Все стратегические решения принимаются при активном, а чаще решающем участии Николая Михайловича.

Это техническое перевооружение предприятия, внедрение новых технологий и так далее. Это позволило нам сделать рынок - второе увеличение выпуск продукции на уровне мировых стандартов. Каждую секунду выдаем четыре тонны такой продукции!

Экономика - всему основа. Работники получают достойную зарплату. Идут налоговые отчисления в бюджет - развиваем социальную сферу.

Такая политика рассчитана на том образом, чтобы минеральные удобрения становились доступные для села на внутреннем рынке. Завод наш лидер в этом плане в России - больше 30 процентов продукции уходит на отечественные поля.

Николай Михайлович ставит нам, заводчанам, уже иную задачу: помочь селу осваивать те самые передовые агротехнологии. Под нашим началом своеобразный опытный полигон - сельхозпредприятие «Восток-Агро» с 16 тысячами гектаров пашни. Покупаем лучшую технику, агрегаты. Удобрения не разбрасываются по полю, как было, а вносятся в нужном количестве туда, где необходимо. Создали уникальную почвенную лабораторию, которая будет работать на всю область.

перекосов в рыночной экономике. Сделаем ее предсказуемой, защитим отечественного товаропроизводителя.

Николаю Михайловичу есть что сказать о «работе» федеральных программ, в которые по его инициативе и при его настоятельной постарались «войти» воронежцы. Строится районная больница в Острогожске и лечебно-анушерский комплекс в Калаче, центр «Мать и дитя» в Павловске, сельские школы в Среднем Икорце Лискинского, Подгорном Россошанского, Митрофановке Кантемировского районов, Дом культуры в подгородних Сагунах и другие.

Кстати, депутатские «объекты» есть у Ольшанского и за пределами своего избирательного округа. По просьбе главы Воронежской области Владимира Кулакова он опекает сооружение поликлиники в Анне, спортивно-оздоровительного комплекса в Обзорове.

Есть еще важный момент в деятельности депутата. Пройдя через гонимую атеистической смуты, мы осознали, что Отечество оставило «без души», лишили его гранитной твердости - незыблемые истин христианского православия. Мы с пониманием и терпением учимся относиться ко всем религиям: исламу, иудаизму, буддизму. Но православие - эта наша национальная религия, единственно надежный якорь для русского и всех славянских народов. Только духовно образованные и истинно верующие люди смогут возродить и укрепить духовно - самобитную и сильную Россию.

Ольшанский помогал строить храм Христа Спасителя в Москве, восстанавливать церкви в Воронежской области. Называя себя атеистом, признавался: «Есть что-то в душе, что-то внутри, чему верить...»

В семье Ольшанских случилась непоправимая беда - трагический гибель единственного сына Игоря. Он немало сил отдал развитию градообразующего предприятия - Россошанского химического завода, и самой России. Николай Михайлович своей благодарностью с молитвенной памятью о сыне, в память о прошлом и с верой в будущее подвигнул горожан на святое дело. Над Россошью в считанные месяцы под началом возглавляемого Ольшанским золотые купола Ильинский храм. Он теперь как здесь и стоял...

Рабочие и крестьяне, руководители и предприниматели, депутаты, власть на местах и в центре, - подчеркивает в беседах с людьми депутат, - все начинаем осознать простую истину: будем работать лучше - будем и жить достойнее.

На глазах - с нами начинают считаться в мире. Кто сейчас опортит: Россия восстанавливает статус великой державы.

Ради этого стоить трудиться!
Петр ЧАЛЫЙ,
соб. корр. «Коммуны».
На снимке: Николай Ольшанский.

Во глубине России



ОБЛАСТНАЯ ДУМА

Специальный выпуск Воронежской областной Думы и газеты «Коммуна»

№ 15 (151) Четверг, 19 апреля 2007 г.

Адрес в Интернете: www.vrnoblduma.ru



В КОМИТЕТЕ ОБЛАСТНОЙ ДУМЫ



Выводы сделаны – надо действовать

На прошлой неделе состоялось заседание комитета областной Думы по труду и социальной защите населения (председатель – Татьяна МЕЩЕРЯКОВА, фракция «Единая Россия»).

На заседании депутаты ознакомились с информацией Контрольно-счетной палаты Воронежской области о результатах проверки исполнения бюджета в 2005 году и 9 месяцев 2006 года. Всего в акте проверки Контрольно-счетной палатой Воронежской области сделано более 20 замечаний.

Начальник управления Владимир Попов признал, что некоторые нарушения возникли из-за недостаточного внутреннего контроля, в то же время много проблем прибавилось после передачи 95 социальных учреждений из муниципального подчинения в областное. Он подробно доложил депутатам о том, какие меры приняты по итогам проверки. Выяснилось, что по каждому из замечаний работа уже проведена и все, что можно было, – сделано.

Второй вопрос повестки дня был посвящен реализации областного Закона «О мерах социальной поддержки по оплате жилищных и коммунальных услуг отдельных категорий граждан, проживающих в сельской местности». В ходе обсуждения депутаты пришли к выводу, что нужна доработка.

Следующей темой обсуждения стал проект федерального

закона «О внешней трудовой миграции в РФ» – законодательная инициатива первого заместителя председателя областной Думы Татьяны Мещеряковой. В данном случае впервые областная Дума решила выйти в Государственную Думу не с дополнениями к существующим законам, а с проектом полноценного закона. Его основная цель – законодательное закрепление правового статуса внешних трудящихся-мигрантов и создание условий для беспрепятственной реализации ими прав и свобод.

Проанализировав этот документ, государственно-правовое управление аппарата областной Думы подтвердило, что его принятие на федеральном уровне решит ряд серьезных проблем, связанных с трудовой миграцией. Его реализация позволит государству более эффективно управлять потоками внешней трудовой миграции, повысит уровень конституционно-правовых гарантий прав и свобод иностранных граждан, желающих жить и трудиться в России.

На заседании комитета депутаты рассмотрели проект областного закона «О мерах социальной поддержки семей в связи с рождением одновременно троих и более детей» (законодательная инициатива председателя областной Думы Владимира Ключникова). В нашей области и в прошлом, и в нынешнем годах в семьях родились тройни. После рождения детей счастливые родители стали остро нуждаться в улучшении жилищных условий, но для того, чтобы им помочь в области не оказалось соответствующей законодательной базы. Как прокомментировала председатель комитета Татьяна Мещерякова, новый законопроект

предусматривает пока только один из способов социальной поддержки для таких редких семей – безвозмездную субсидию на приобретение жилья.

Дополнительным вопросом повестки дня заседания был доклад Владимира Попова, руководителя Главного управления труда и социального развития области о новой потребительской корзине Воронежской области. Соответствующий законопроект подготовлен в связи с тем, что его необходимо обновлять каждые пять лет. На основании потребительской корзины определяется прожиточный минимум, а он учитывается при установлении государственных гарантий и других мер соцзащиты населения.

Как же изменится потребительская корзина? Предлагается повысить ее пищевую биологическую ценность, увеличив нормы потребления на одного человека в год: мяса и мясорубочных на 22%, в том числе для пенсионеров на 39%; рыбы и рыбопродуктов на 15%; в том числе для детей на 25%; фруктов свежих на 31%, в том числе для пенсионеров на 62%; для детей на 27%; молока и молочных продуктов на 10%. Перечень проблемных населением товаров предлагается сохранить в прежних объемах. Уменьшится только норма потребления биологически ценных продуктов – хлебных, макаронных изделий и картофеля. По прогнозируемым оценкам на 2007 год величина прожиточного минимума в среднем на душу населения за год увеличится на 7% и составит 3100 рублей.

ИНФОРМАЦИОННЫЙ ДЕНЬ - СРЕДА

Фракция «Единая Россия» работает эффективно

В Парламентском центре в рамках «Думской информационной среды» о деятельности фракции «Единая Россия» журналистам рассказали депутаты Воронежской областной Думы Виктор МЕСНЯНИН – заместитель руководителя фракции, председатель комитета по межпарламентским связям, регламенту и депутатской этике, Евгений КИТАЕВ – заместитель председателя комитета по предпринимательству и Юрий БАЙ – заместитель председателя комитета по труду и социальной защите населения.

Инициативы депутатов

В настоящее время в составе фракции «Единая Россия» Воронежской областной Думы – 40 депутатов (73% от общего количества парламентариев).

За два года работы состоялось 17 заседаний фракции. В основном они проводятся перед пленарными заседаниями областной Думы для того, чтобы выработать консолидированную позицию по повестке дня, рассмотрению и принятию нормативных правовых актов, решению кадровых вопросов. Тем самым члены депутатской фракции «Единая Россия» берут на себя ответственность за эффективность организации деятельности облдумы, решение важнейших проблем, волнующих избирателей. За время работы областной Думы IV созыва всего принято 230 законопроектов, в том числе 21 – наиболее социально значимый, 17 из них были приняты по инициативе «единороссов».

По инициативе членов фракции областная Дума приняла ряд обращений к высшему руководству страны. Недавно направлено дополнительное обращение о необходимости дополнительного изучения вопросов по увеличению тарифов на услуги местной телефонной связи, а также по поводу разработки национального проекта «Дороги России».

Кроме того, депутаты – члены фракции выступили с предложениями об увеличении государственного пособия гражданам, имеющим детей, возращающимся студентам из отдаленных регионов, создании молодежного парламента. Ведется работа по привлечению федеральных средств для возведения спортивных сооружений. Много внимания члены фракции уделяют молодежной политике. В планах – разработка различных молодежных программ. Еще одно направление работы членов фракции – это защита нарушенных прав граждан, особенно жилищных.

По инициативе «Единой Рос-

сии» приняты целевые программы «Социальная поддержка многодетных семей в Воронежской области на 2007-2008 годы» и «Дети Воронежской области на 2007-2010 годы».

В 2006 году «единороссы» инициировали принятие законов, регламентирующих важнейшие аспекты общественных отношений. Эти законы укрепили правовую систему области,

и контролем за расходами органов соцзащиты.

Депутат Юрий Бай поднял вопрос бюджетной обеспеченности тех обязательств, которые федеральный центр передает региону. Он отметил, что основная доля социальных расходов сегодня приходится на бюджеты субъектов Федерации. Причем за 10 лет в консолидированном бюджете страны доходы бюджетов регионов значительно сократились. Налоговые поступления исправно идут в федеральный центр, а нужды регионов недофинансируются. Для решения социальных вопросов не хватает средств в областном бюджете и из федерального бюджета помощь поступает в недостаточном объеме.

факт. Существует пять общественных советов при комитетах облдумы. Каждый из них имеет свое положение, и все они друг с другом расходятся. Запросив подобные документы из других законодательных собраний, комитет проанализировал информацию и считает необходимым подготовить типовое положение об общественных советах при областной Думе.

Отвечая на вопросы представителей СМИ, Виктор Меснянин подчеркнул, что в кодексе депутатской этики ничего секретного нет. Главный его постулат: в поведении депутата и его законодательской деятельности не должно быть ничего такого, что было бы закрыто от общественности и от СМИ.



Юрий Бай



Виктор Меснянин



Евгений Китаев

создали необходимые условия для решения многих проблем и дальнейшего эффективного социально-экономического развития области. Среди них – Устав Воронежской области, Закон «Об административно-территориальном устройстве Воронежской области и порядке его изменения», «О регулировании градостроительной деятельности в Воронежской области», «О бесплатном предоставлении в собственность граждан земельных участков на территории Воронежской области» и другие.

В первом квартале 2007 года по инициативе членов фракции принят ряд важных законов, направленных на улучшение социальной защиты населения.

Пакет социально значимых законопроектов Виктор Меснянин назвал наиболее эффективными примером работы фракции. Он подчеркнул, что фракция занимается не только работой по увеличению бюджетной составляющей на социальные нужды,

Если в 2004 году областным бюджетом на социальную защиту направлялось 300 млн. рублей, то в 2007 году – уже 850 млн. рублей. Тем не менее, даже при таком росте расходов, по словам Юрия Бая, «социалка» не будет профинансирована в полной мере, и парламентариям здесь есть над чем поработать.

Поддержку - бизнесу

Евгений Китаев рассказал журналистам о проблемах, связанных с частной собственностью, бизнесом, его социальной ответственностью перед обществом.

Разработано много хороших программ, законопроектов, но они должны базироваться на реальных доходах, которые получит область от налоговых поступлений. Здесь очень важна роль той работы с предпринимателями, которую постоянно проводят члены фракции «Единая Россия». Как отметил Евгений Китаев, предприниматели – класс новый и очень чувствительный ко всем изменениям в законодательстве, в Налоговом кодексе и подверженный риску «наезд» со стороны проверяющих органов. Поддержка предпринимателей является одной из задач фракции.

Мы хотим, чтобы они знали:

В планах – подъем промышленности

У фракции «Единая Россия» есть программа по развитию промышленности в регионе.

При поддержке губернатора и фракции «Единая Россия» приняты меры для возрождения Воронежского экскаваторного завода. Крупный инвестор – «Кировский завод» вложил в организацию производства более 100 млн. рублей. Взяв в аренду три цеха и наладив выпуск техники. Сейчас там трудятся и получают зарплату 338 человек. Предприятие выпущены первые 10 экскаваторов. Недавно депутаты областной Думы принимали участие в их презентации.

Есть надежда, что завод будет возрожден. Пока его положение шатко, он находится в процедуре банкротства. Однако инвестор надеется выкупить цеха и развивать производство, планируется до конца года выпустить 100 экскаваторов.

Такие инициативы мы всячески поддерживаем, – заявил Виктор Меснянин. – Там, где можем повлиять на ситуацию или чем-то помочь, мы делаем это всеми возможными способами. Подъем промышленности – одна из самых важных задач, в решении которой участвуют члены фракции.

Проблемы решают сообща

В ОБЩЕСТВЕННОМ СОВЕТЕ

Комитет областной Думы по предпринимательству (председатель – Сергей ЖУКОВ, фракция «Единая Россия») и общественный совет возобновили практику выездных заседаний в районах области. Напомним, что в прошлом году члены комитета посетили все районы области, чтобы помочь предпринимателям в создании советов на местах.

Этой весной цели поездки несколько изменились, изменился и состав делегации. Теперь вместе с председателем комитета по предпринимательству Сергеем Жуковым и представителями районных администраций с предпринимателями встречались председатели районных и окружных советов по предпринимательству.

Разговор шел о проблемах предпринимателей во взаимоотношениях с властью и контролирующими органами. Проблем за год работы накопилось немало. Многие из них удалось решить в ходе работы советов и комитета, некоторые нерешенные вопросы были озвучены во время выездных заседаний.

Одним из самых сложных для предпринимате-

лей стал Федеральный закон «О розничных рынках и о внесении изменений в Трудовой кодекс РФ». О том, какие ограничения накладывает на работников розничных рынков новый закон, объяснил Сергей Жуков.

Некоторые предприниматели жаловались на проблемы, возникающие в отношениях с местной властью. Так, предпринимательница из Каменского района посетовала, что из-за действий районной власти ей уже не в первый раз приходится передвигать свой киоск, а вскоре, возможно, и вовсе придется его закрыть.

Сергей Жуков предложил обратиться к юристу общественного совета за консультацией, напомнив, что именно для таких случаев при комитете областной Думы по предпринимательству работает «горячая линия».

В Острогожском в заседании принял участие председатель комитета областной Думы по аграрной политике и земельным вопросам Николай ГАПОНЕНКО, подчеркнувший, что только в объединении предпринимателей – сила. По мнению Николая Ивановича, в эпоху гипермаркетов одному отдельно взятому районному бизнесмену выжить практически невозможно.

Правовые основы обращения с отходами

Для защиты экологии в нашем регионе делается много. Однако остается ряд серьезных проблем, которые без участия законодательной власти не решить.

На 24-м заседании областной Думы депутаты приняли важный закон, устанавливающий правовые основы обращения с отходами производства и потребления на территории Воронежской области, а также определяющий полномочия областных законодательных и исполнительных органов власти в этой сфере. Его цель – предотвратить вредное воздействие отходов на здоровье людей и окружающую природу, создать условия для переработки полезных и безопасного уничтожения вредных отходов.

Благодаря этому закону, наконец, можно будет решить одну из первоочередных экологических задач в нашей области – вывоз и уничтожение просроченных удобрений и пестицидов с заброшенных сельхозугодий.

В соответствии с принятым законом областная администрация определяет исполнительный орган для государственного управления в сфере обращения с отходами, обеспечивает реализацию областных целевых программ, утверждает перечень разрешенных для приема на территории области лома и отходов цветных металлов от физических лиц, устанавливает порядок ведения областных кадастров отходов.

Уполномоченный орган, определенный исполнительной властью, берет на себя разработку и реализацию областных целевых программ в сфере обращения с отходами, проводит мероприятия по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера.

Изменения в Закон «Об административных правонарушениях на территории Воронежской области» на 24-м заседании областной Думы приобрели законную силу.

Закон «О внесении изменений в Закон Воронежской области «Об административных правонарушениях на территории Воронежской области» подготовлен в целях реализации двух законов: федерального – «Об охране атмосферного воздуха» и регионального – «Об охране атмосферного воздуха на территории Воронежской области», согласно которым органы государственной власти субъекта Федерации могут вводить ограничения использования нефтепродуктов и других видов топлива, сжигание которых приводит к загрязнению воздуха.

Согласно части 4 статьи 7 областного Закона «Об охране атмосферного воздуха на территории Воронежской области» в целях снижения негативного воздействия транспортных средств на атмосферный воздух, уменьшения выбросов вредных веществ, уполномоченный орган в сфере охраны атмосферного воздуха планирует и поэтапно вводит ужесточение экологических требований к качеству нефтепродуктов и других видов топлива и осуществляет контроль на соответствие экологическим требованиям.

В целях осуществления государственного экологического контроля за использованием нефтепродуктов и других видов топлива на территории региона Закон «Об административных правонарушениях на территории Воронежской области» дополнен новой статьей 44.5, устанавливающей административную ответственность индивидуальных предпринимателей

Вписали новые штрафы

и юридических лиц за реализацию (продажу, заправку) нефтепродуктов и других видов топлива, не соответствующих экологическим требованиям.

Нарушители ждут весьма суровые меры наказания, так за реализацию нефтепродуктов, не соответствующих экологическим стандартам, должностным лицам придется заплатить административный штраф в размере от сорока до пятидесяти минимальных размеров оплаты труда, а юридическим лицам – от восьмисот до одной тысячи минимальных размеров оплаты труда. Возможно, новые штрафы, установленные областным законом, помогут навести порядок на нефтебазах и автозаправках, поумерив желание недобросовестных предпринимателей наживаться на загрязнении атмосферного воздуха.

Кроме того, в данный закон внесены поправки в статьи 7 и 8, касающиеся изменений наименований исполнительных органов государственной власти области, уполномоченных на рассмотрение дел об административных правонарушениях и составление протоколов об административном правонарушении.

Земельный оборот

На прошедшем заседании областной Думы сразу в двух чтениях были приняты два важных региональных закона о земле: «О нормах предоставления и максимальных размерах земельных участков в Воронежской области» и «О внесении изменений в статьи 5 и 14 Закона Воронежской области «О некоторых особенностях оборота земель сельскохозяйственного назначения в Воронежской области».

Норма максимального и минимального размеров земельного участка не изменилась. Максимальные нормы также остались прежними: участок для личного подсобного хозяйства, индивидуального жилищного строительства и др. не может быть больше, чем 0,08 га (для города) и 0,1 га (для села). Максимально большой фермерский участок не может быть более 5 гектаров.

Кроме того, необходимо помнить, что новый закон оставил в силе положение старого, каса-

ющегося максимального размера общей площади земельных участков, которые могут находиться одновременно у гражданина, ведущего личное подсобное хозяйство. Напомним, он составляет 1,5 гектара (в том числе за чертой поселений – 1 гектар).

Так как редакционные правки коснулись практически каждой статьи действующего ранее закона, было решено принять новый нормативно-правовой акт, дополнив его название словами «и максимальных разме-

Второй закон значительно расширит возможности собственников земли. До этого единственным местом опубликования сообщений о планировании действий с землей была областная газета «Молодой коммунар». Однако, оказавшись в монополии, издание несколько завывало расценки на подобные публикации. Кроме того, многим собственникам было много проще и удобнее разместить информацию в районных газетах.

Потому было решено устранить монополию и предоставить участнику долевого строительства выбор из нескольких изданий.

Теперь подобные сообщения можно будет опубликовать в газете «Молодой коммунар», «Коммуна», а также в районных изданиях.

Парламентский контроль

На 24-м заседании областной Думы были приняты поправки к проекту федерального закона № 390549-4 «О внесении изменений в Бюджетный кодекс РФ в части регулирования бюджетного процесса и признания утратившими силу отдельных законодательных актов РФ», принятому Государственной Думой в первом чтении.

Дело в том, что отдельные изменения, внесенные Правительством РФ в Бюджетный кодекс РФ, упрощают процесс принятия закона о бюджете и предлагают вывести из-под парламентского контроля ряд важных вопросов. В частности, предлагается исключить из действующего Бюджетного кодекса РФ несколько пунктов, предусматривающих, к примеру, утверждение законодательными органами отдельных приложений к бюджету, ответственность глав-

ных распорядителей и распорядителей бюджетных средств за их целевое и эффективное использование, обязательность принятия законодательных актов по вопросам субсидирования местных бюджетов и т.п.

Депутаты областной Думы не согласились с такой позицией, посчитав преждевременным ослабление парламентского контроля и предложили восстановить эти нормы.

Кроме того, во внесенных по-

правах наши парламентарии предложили предусмотреть зачисление пошлины за государственную регистрацию прав на недвижимое имущество юридических лиц не в федеральный бюджет, а в бюджет субъекта Федерации, а за государственную регистрацию прав на недвижимое имущество физических лиц – не в федеральный, а в местный бюджет.

Еще две поправки должны дополнить перечень документов, предоставляемых одновременно с проектом закона о бюджете: это план развития государственного или муниципального сектора экономики и проект программы приватизации государственных и муниципальных предприятий на очередной финансовый год.

Будут новые стадионы

На коллегии областного управления по физкультуре и спорту обсужден вопрос реализации областной целевой программы «Развитие массовой физической культуры и спорта в Воронежской области на 2007-2015 годы».

Акцент решено сделать на развитии массового спорта в общеобразовательных учреждениях и по месту жительства граждан. Кроме того, программой предусмотрено открытие на территории области 16 центров реабилитации и восстановления здоровья для людей с ограниченными физическими возможностями.

В период с 2007 по 2015 годы планируются строительство, ремонт и реконструкция 38 спортивных объектов. Намечено строительство 8 стадионов образовательных учреждений, 12 спортивных комплексов с универсальным спортивным залом, 16 спортивных комплексов с бассейном. К СДЮШОР

№ 33 будут достраиваться борцовский зал, восстановительный центр и гостиница. Семилукский спортивный комплекс ждет пополнение в виде бассейна. Кроме того, предстоит отремонтировать стадион в г. Нововоронеже и реконструировать яхт-клуб «Петровский» в областном центре. Всего по программе на строительство, ремонт и реконструкцию спортивных сооружений заложено более 1 млрд. рублей.

Мария ЕЛФИМОВА, пресс-секретарь управления по физической культуре и спорту Воронежской области. Пресс-центр администрации Воронежской области.



Пожары глазами детей

Подведены итоги областного конкурса детского творчества по противопожарной тематике, объявленного Главным управлением МЧС РФ региона, Центральным советом Всероссийского добровольного пожарного общества и администрацией области.

Конкурс проводился в рамках подобного всероссийского мероприятия, в нем приняли участие ребята со всех районов области, представившие свыше 700 творческих работ, выполненных из тестопластики, ткани, пластилина, природных и других материалов, - модели, рисунки, кроссворды и так далее. Наиболее активными оказались школьники из Коминтерновского, Советского и Центрального районов Воронежца, а также из Панинского, Острогожского и Каменского районов области.

Организаторы конкурса ставили цель - привить детям уважение к правилам пожарной безопасности и заинтересовать профессионалы спасателя. 43 работы стали призовыми, еще 56 поощрились за творческие находки авторов.

Кстати, как сообщили «Коммуне» работники пожарно-технической выставки, этот конкурс существует уже более 20 лет. За это время в нем приняли участие свыше 1200 воронежских девочек и мальчишек.

Сергей ЛЬВОВ.

Минрегионразвития проводит конкурс на лучшее муниципальное образование

В 2007 году в Российской Федерации проводится II конкурс «Лучшее муниципальное образование». Главная цель его проведения - поддержка реформы местного самоуправления, повышение эффективности управления проводимыми преобразованиями, выявление положительного опыта, накопленного в этой сфере, а также стимулирование деловой активности муниципальных служащих и органов местного самоуправления.

Конкурс позволит не только назвать лучшие муниципальные образования и выявить лучших специалистов в области местного самоуправления, но и обобщить и распространить опыт реализации реформы в субъектах Российской Федерации.

Итоги конкурса будут подведены в 4-м квартале 2007 года. Документы на участие в конкурсе принимаются до 1 июня, подробности на сайте www.mskoknkrus.ru.

Пресс-центр администрации Воронежской области.

ПОМНИ, ВЕРУИ, ГОРДИСЬ!

Не по учебнику, а своими глазами

При содействии воронежской туристической фирмы «Ольга XXI век», ее генерального директора Е.М.Бердникова в последние годы возрождается добрая традиция - школьные экскурсии. Областное управление образования содействует организации этих поездок, основная цель которых - развитие гражданско-патриотического чувства и национальной терпимости подрастающего поколения. В дни минувших весенних каникул детский турпоезд Воронеж-Брест-Минск-Воронеж отправился к западным границам России маршрутом «Дорогами Победы». В поездке участвовало более 300 человек. В основном это были школьники сельских районов - Новохоперска, Новой Усмани, Кантемировка, Терновки.

Как осуществляется подбор участников поездки? В адрес муниципальных органов управления образования Главное управление рассылает информационные письма, а руководители районных управлений формируют делегации для участия в экскурсиях, - поясняет Евгений Михайлович. - В некоторых районах по инициативе глав администраций частично или полностью финансируются такие поездки, для кого-то из ребят оплата путешествия берут на себя их родители.

Четыре дня длилось наше путешествие. За время пути некогда было скучать. Конкурсы плакатов, рефератов на историко-краеведческую тематику, подготовку к смотру художественной самодеятельности осуществляли юноши и девушки Межвузовского студенческого объединения педагогико-правового отряда (МСОПО) «Росток» под руководством Светланы Борсяковой. Подотряд работает круглогодично как с учащимися обычных школ, так и воспитанниками интернатов города и области. Добавлю, что несколько лет «Росток» реализует проект «Согреть своим теплом», направленный на поддержку детей-сирот и профилактику асоциальных явлений в молодежной среде. Проект «Ростовцев» занял первое место в конкурсе «Моя инициатива в образовании», учрежденном Санкт-Петербургским педагогическим университетом им. Герцена.

...Белоруссия встретила нас солнцем. Здесь мы не ощущали себя представителями иной национальности - воспринимали



Поселок готовится к празднику

Те, кто давно не был в Рамони, сегодня поражаются тем переменам, которые зримо осязуются в этом уютном районном центре области. Поселок преобразился буквально на глазах! На главной площади вместо выбитого асфальта легла аккуратная цветная плитка, скоро тут появятся фонтан и скамейки, будут разбиты клумбы. Протянулись километры заасфальтированных дорог. Возводится новая многоэтажная районная больница, которая, как говорят специалисты, станет одной из лучших в области, и современный кинотеатр. Живет и здравствует потребкооперация - ее годовой товароборот составляет 26% от местного бюджета. Соплидную прибыль приносит и Рамонский торговый центр, отличить который от подобных воронежских практически невозможно - товаров (как продовольственных, так и промышленных) изобилие, и цены не отпугивают. Местная администрация вынашивает планы дальнейшего развития Рамонья, которое должно стать одним из самых привлекательных для туристов мест. И все это не проекты, а реальные перспективы тех преобразований, которые происходят или произойдут здесь в ближайшие годы.

1 мая в районе грядет День поселка. По такому торжественному поводу в Рамони состоятся традиционные отчетные смотры местных предприятий, будет много музыки и песен в исполнении лучших поселковых исполнителей, развернется свои ряды торговая ярмарка. А самые достойные сельчане будут награждены почетными «мосинскими» премиями.

Мы ежегодно стараемся придумать для рамонцев и гостей района нечто необычное и привлекательное, - говорит глава района Владимир Астанин. - В прошлом году, например, на нашей главной поселковой площади состоялся парад рамонских лицезов. На этот раз решено провести парад коммунальных служб. Тем более что им есть, чем гордиться! Скажу откровенно: раньше нам за эту структуру стыдно было, а сегодня это одна из



самых мобильных и слаженных служб района. Прием коммунальщики активно занимают не только уборкой, но и озеленением и освещением улиц. В этом мы убеждены, когда побывали в Рамони и увидели в работе бригады плиточников и озеленителей.

Сергей КРОЙЧИК.

ци, площадка боевой и инженерной техники, образцы советских, польских и немецких бронесооружений. И мальчики, и девочки носились по окопам, с нескрываемым интересом рассматривали доты и дзоты, учились стрелять из винтовок, автоматов и пулеметов времен Великой Отечественной войны, ели гречку. Уходить никому не хотелось - создавалось ощущение реального погружения в историю. На территории комплекса проводятся ролевые воензорирующие игры (страйкбол), существует тир и планируется построить парашютный вышку. А экскурсию можно совершить как пешком, так и на развлекательных моделях автомобилей и мотоциклов.

Хатынь. На всю жизнь, уверена, в детних душах запечатлится митинг вышки. Сила психологического воздействия от увиденного и услышанного - огромна. Слезы выступают у детей на глазах. Они уносят с собой не только частичку белорусской земли, но и частичку памяти о войне и братстве наших народов.

Белорусская сторона, осуществлявшая прием экскурсионных групп, сделала все возможное, чтобы оставить неизгладимый след в памяти воронежских школьников. В преддверии празднования Дня Победы лучшего подарка и уроча, запомнившегося на всю жизнь, нельзя и придумать.

На предстоящие майские праздники состоится своеобразный юбилейный 15-й маршрут туристического поезда в Волгоград - ничто не забыто. Коллектив турфирмы «Ольга XXI век» совместно с Главным управлением образования планирует проведение новых поездок на следующий учебный год.

Наталья ДАШКОВА, педагог-психолог.



цели, площадь боевой и инженерной техники, образцы советских, польских и немецких бронесооружений.

И мальчики, и девочки носились по окопам, с нескрываемым интересом рассматривали доты и дзоты, учились стрелять из винтовок, автоматов и пулеметов времен Великой Отечественной войны, ели гречку. Уходить никому не хотелось - создавалось ощущение реального погружения в историю. На территории комплекса проводятся ролевые воензорирующие игры (страйкбол), существует тир и планируется построить парашютный вышку. А экскурсию можно совершить как пешком, так и на развлекательных моделях автомобилей и мотоциклов.

Хатынь. На всю жизнь, уверена, в детних душах запечатлится митинг вышки. Сила психологического воздействия от увиденного и услышанного - огромна. Слезы выступают у детей на глазах. Они уносят с собой не только частичку белорусской земли, но и частичку памяти о войне и братстве наших народов.

Белорусская сторона, осуществлявшая прием экскурсионных групп, сделала все возможное, чтобы оставить неизгладимый след в памяти воронежских школьников. В преддверии празднования Дня Победы лучшего подарка и уроча, запомнившегося на всю жизнь, нельзя и придумать.

На предстоящие майские праздники состоится своеобразный юбилейный 15-й маршрут туристического поезда в Волгоград - ничто не забыто. Коллектив турфирмы «Ольга XXI век» совместно с Главным управлением образования планирует проведение новых поездок на следующий учебный год.

Наталья ДАШКОВА, педагог-психолог.



К 90-летию «Коммуны» Строки нашей биографии

(Продолжение. Начало в №№ 9, 12, 15, 19, 20, 24, 29, 33, 36, 40, 43, 45, 48, 52, 56).

Отец у них был железной дисциплины, где-то в мастерских работал. Любовь Андрея к паровозам, видно, от отца пошла. В общем, с тех пор дружба между нашими семьями осталась на всю жизнь.

Они поженились. Молодым выделили маленькую комнату в квартире Кашинцевых, которая располагалась в центре Воронежца, у садов. В нашей воронежской квартире Андрей с сестрой жили долго, вспоминала В.А.Трошкина. - Голодное было время, но как-то существовали. Андрей уже начал заниматься литературой. Много печатался под псевдонимом и под своей фамилией в «Воронежской коммуне». Встречался с писателями из Москвы. Все его ценники очень. Но потом что-то такое случилось, не могу понять. Андрей как-то отошел от литературы, стал заниматься литературой, увлекся техническими новинками и увлекание революцией. В нем была заложена идеальная модель писателя, о котором мечтали творцы новой социалистической культуры в первые годы после Октября.

Сын рабочего, сам рабочий, без колебания поверивший в то, что революция осуществит мечту человечества о всеобщем счастье. Изобретатель и поэт, строитель деревенских электростанций и публицист, автор рассказов о светлом будущем, мрачном прошлом и трудовых буднях сегодняшнего дня.

Сам Платонов отвечал на этот вопрос в своей автобиографии так: «Засуха 1921г. произошла на меня чрезвычайно сильное впечатление и, будучи техником, я не мог уже заниматься созерцательным делом - литературой... Еще с 1921г. я посвящаю себя мелиорации».

Но «созерцательное» делопом бросить не смог и будет сочинять литературную работу с практической деятельностью техника-электрификатора и мелиоратора. «И, таким образом, - писал Михаил Геллер, - занимающийся подлинным творчеством, истинным искусством - преобразованием мира, реальной деятельности, и «искусственным искусством», искусством слова».

Валентина Трошкина свидетельствовала: «Андрей страшно беспокоился за землю. Он воспринимал ее как живую. Очень любил землю. Помню, как он беспокоился, что земля на нем высохнет. Мне кажется, что и мелиораторы не стал заниматься именно из-за этого. И электрификацией тоже. Хотел, чтобы люди скорее стали жить лучше, ведь кругом разруха была. У нашего дома с большими подвалами стояли старинные сараи, и Андрей стал устраивать в одном из них мельницу, потому что мельница была далеко, и люди мучались: негде было молоть муку. Андрей делал все основные колеса и еще что надо, отец ему помогал. Работали дотемна. И все в этом сарае, в самом центре Воронежца, они сделали мельницу. Написали объявление о том, что они даром мелют муку. Думали, наверное, что вот-вот коммунизм придет. И все без денег будет. В первый же день Бог знает что делалось: понаехали к нам со всех сторон, со всех деревень вся-всяющая народу. Но, впрочем, всем смолло. А на второй, третий день стали уже выдыхаться, и через несколько дней все дело заглохло: видно, пороку не хватило и денег. Прогорели, в общем».

Был и такой случай: «Андрей в то время занимался мелиорацией в селе Рогачевка под Воронежцем и там же проводил электричество. Надумали они с папой новое дело: построить для крестьян этого села кино. Там была старая большая церковь, помню, высокая такая. Так вот они в ней поставили аппарат и все оборудовали. Раздули большой самовар, а меня около него поставили - вроде бугета получился. Сказали, чтобы я чай перед кино наливал и по леденцу бесплатно всем давала. Время было тяжелое, а они все за свой счет устраивали. И вот, наконец, пустили первое кино. Конечно, на это чудо собра-

лась вся деревня. Электричество народ не видел еще, не только кино. Но, к сожалению, эта затея просуществовала тоже недолго, не больше недели. Прогорели опять. Так Андрей все время что-то делал для людей, но возможностей не хватало. Никто же не поддерживал его».

Может быть, после таких случаев и зародилось в душе Платонова зерно неуверенности в осуществлении красивой мечты о «светлом будущем»? Что утопия остается утопией...

А пока Платонов очищает реки, занимается электрификацией. В это время судьба забрасывает из столицы в воронежские степи другого писателя - Виктора Шкловского, он тоже мотается на «мужественном корыте, называемом автомобилем», по псевдонимам, встречается «рабочего Платонова». Из его рассказа видно, что «мелиоратор



А.П.Платонов. Рис.В.Золотых.

тор Платонов не совсем обыкновенный рабочий (хотя Шкловский мог самую что ни на есть обыденность так приподнять, так словесно «обставить», что получалась необыкновенность): «говарил Платонов о литературе, о Розанове, о том, что нельзя описывать закат и нельзя писать рассказы». Об этом Виктор Шкловский и напишет в своей книге «Третья фабрика».

Литвин-Молотов на склоне лет сетовал, что, по всей видимости, не сохранились отдельные дневные словечушки «Воронежской коммуны». Оказываются, один все-таки сохранился. И находится он в Санкт-Петербурге. Женился на кубанской казачке Степаниде Моисеевне. У нее заработок был один - поденщина: ходила по богатым домам стирала-убирала.

В 1898 году у Литвинных родился сын, которого назвали Георгием.

Надзора за мной в детстве почти никакого не было, - рассказывал Георгий Захарович писателю Николаю Алексеевичу Задонскому. - Родители с утра до вечера спины гнули, да и мне пришлось рано подрабатывать где только возможно: то в кирпичном заводе, и в слесарной мастерской. На седьмом году меня отдали в церковно-приходскую школу, затем перешел в городское училище. А в 1915 году, окончив Бобровское высшее начальное училище, поступил в Воронежский учительский институт.

Так в судьбу Литвина-Молотова вошел Воронеж.

И судьба же сводит его с Николаем Николаевичем Кардашовым, бывшим в ту пору одновременно председателем Воронежского губкома большевиков, председателем Буйсипольского, Губревского и Совета оборонных Воронежского укрепрайона. С начала 1919 года Литвин-Молотов становится заместителем у Кардашова или, как тогда говорили, товарищем председателя. Одновременно он руководил литературно-организационным отделом Губкома РКП(б) и редактировал газету «Воронежская беднота».

В бывшем кабинете губернатора - в доме губернатора, а сразу после революции в Доме общественных организаций на втором этаже и двух больших зеркальных окон стоял старинный письменный стол из черного дерева, за которым работал Н.Н.Кардашов, принимал посетителей. А на третьем этаже находилась редакция «Воронежской бедноты», куда ежедневно приходил читать гранки очередного номера Г.Литвин-Молотов. «Выше среднего роста, хорошо сложенный, с умными строгими глазами, он неизменно являлся на службу в один и те же часы - рано вставал, в шесть утра, только подстриженным темными усиками, в отглаженных мягких куртке, сапожком, в кожаной перчатке, свободно наброшенной на плечо, - таким запомнился Литвин-Молотов Задонскому. - Во всем он служил нам примером аккуратности, трудолюбия и добросовестности.

Вечером он уходил к ребятам к Степаниде на огород. По за-

валликам пели сверчки, и кто-то сидел и молчал в кустах. Они сидели под плетнем и слушали, как носится и поют комарики над головами.

Митя залезал под плетень и опять было видно поле. Теперь там было темно и ходили там звезды. Оттуда был слышен шум, будто выжили из лесов и оврагов странники и уходили толпой по дороге в другой город.

Днем Митя дрался и играл, а вечером начинал любить и жалеть всех.

Больше всего он любил, чего никогда не видел, дальние неизвестные края, куда хотелось уйти и куда уходили нищие и богомольцы после зари, когда бывает прохладно и тихо.

Небо, плетни и шестававшиеся поля, где ходят и ищут люди по ночам, моргающая звезда звали Митю на дорогу идти до утра, встретить, чего никто не видел.

Он знал, что собаки дохнут и их бросают в канаву. Издох Волчок зимой, и его не нашел больше Митя.

Так было нельзя. И Митя думал, что странники уходят в другую землю, на конец света, где встречаются со всеми, они жалуют всех и не могут тут оставаться.

Во сне он видел другую землю, где солнце светит днем и ночью, как большой костер, и кругом его сидят радостные тихие странники и Волчок, а вокруг сторожки ходят звезды».

Другой жизнью на земле видел Андрей Платонов.

В ту пору он был очарован революцией, как невестой. И уверовал в то, что все люди будут братья.

Литвин-Молотов, дует человеческих душ

Ихота будущей редактор «Воронежской коммуны» Георгий Захарович Литвинов (это потом он возьмет себе псевдоним Литвин-Молотов) родился в Аксае (недалеко от Ростова-на-Дону), но корни - воронежские, да и юность его прошла в Воронежце.

Отец, Литвинин Захар Дмитриевич, родом из слободы Бутурлиновка. Зарабатывал себе на жизнь тем, что сапожничал. Жил скудно, потому и отправился на заработки - сначала на Кубань, потом на шахты Донбасса. Женится на кубанской казачке Степаниде Моисеевне. У нее заработок был один - поденщина: ходила по богатым домам стирала-убирала.

В 1898 году у Литвинных родился сын, которого назвали Георгием.

Надзора за мной в детстве почти никакого не было, - рассказывал Георгий Захарович писателю Николаю Алексеевичу Задонскому. - Родители с утра до вечера спины гнули, да и мне пришлось рано подрабатывать где только возможно: то в кирпичном заводе, и в слесарной мастерской. На седьмом году меня отдали в церковно-приходскую школу, затем перешел в городское училище. А в 1915 году, окончив Бобровское высшее начальное училище, поступил в Воронежский учительский институт.

Так в судьбу Литвина-Молотова вошел Воронеж.

И судьба же сводит его с Николаем Николаевичем Кардашовым, бывшим в ту пору одновременно председателем Воронежского губкома большевиков, председателем Буйсипольского, Губревского и Совета оборонных Воронежского укрепрайона. С начала 1919 года Литвин-Молотов становится заместителем у Кардашова или, как тогда говорили, товарищем председателя. Одновременно он руководил литературно-организационным отделом Губкома РКП(б) и редактировал газету «Воронежская беднота».

В бывшем кабинете губернатора - в доме губернатора, а сразу после революции в Доме общественных организаций на втором этаже и двух больших зеркальных окон стоял старинный письменный стол из черного дерева, за которым работал Н.Н.Кардашов, принимал посетителей. А на третьем этаже находилась редакция «Воронежской бедноты», куда ежедневно приходил читать гранки очередного номера Г.Литвин-Молотов. «Выше среднего роста, хорошо сложенный, с умными строгими глазами, он неизменно являлся на службу в один и те же часы - рано вставал, в шесть утра, только подстриженным темными усиками, в отглаженных мягких куртке, сапожком, в кожаной перчатке, свободно наброшенной на плечо, - таким запомнился Литвин-Молотов Задонскому. - Во всем он служил нам примером аккуратности, трудолюбия и добросовестности.

Вечером он уходил к ребятам к Степаниде на огород. По за-

Виктор СИЛИН. (Продолжение следует).

Новое поколение выбирает прессу

В какой-то момент мне вдруг показалось, что я снова вернулся в пору детства, что я снова в пионерском лагере. Мы даже, по традиции, стали обмениваться телефонами и электронными адресами с новопробретенными друзьями. Такого рода атмосфера царила на финале фестиваля школьной и молодежной самодельной прессы «Репортер», который проходил в минувшее воскресенье в здании школы №11 города Воронежа. Число участников составило 149 человек, из них детей - 129. Организатором этого, девятого по счету, фестиваля, как, впрочем, и предыдущих, выступила Воронежская региональная общественная детская организация «Искра» при активном содействии автономной некоммерческой организации «ИРИС» (г.Москва).



Тихо! Работает детское жюри.

чем говорят учителя?». Опубликован он был в газете «Маленькая страна» (ВРДО «Единство» Центра развития детей и юношества Железнодорожного района). И таких достойных примеров можно привести множество. Были здесь и юмористический репортаж, и легкие интервью, и углубленное изучение далекой истории родного края, и познавательные материалы о русском языке, о новых технологиях и много еще чего интересного.

В итоге победители в многочисленных номинациях все же были определены. Не буду утомлять вас перечислением всех. Назову лишь некоторых. Лучшей редакцией был признан коллектив газеты «Новое поколение» детской молодежной организации «Новое поколение». Первое место в номинации «Лучшая газета» заслужила «Газета с плюсом» гимназии им. А.В.Кольцова. Помимо прочих наград и, другие получили призы от «Коммуны».

Отрадно отметить и работу настоящего детского жюри. Его члены на собственном опыте убедились: как трудно выбрать лучших из множества хороших.

Некоторой «ложкой дегтя» стало решение взрослого жюри: победу в номинации «Лучшая фоторабота» не присуждать никому ввиду отсутствия действительно достойных газетных снимков. Об этом представитель «Коммуны» и сообщил всем ошарашенным и дипломами участникам финала фестиваля. Однако пожелал, чтобы на следующий год претендентов в этой непростой номинации было немало.

Но это ничуть не испортило всеобщего праздника детской прессы. Слышали бы вы эти визги восторга, когда твою школьную газету называют в числе победителей, видели бы вы эти искрящиеся счастьем детские глаза, вы бы со мной согласились.

Юрий ШАМИН.

КОММУНА

общественно-политическая газета Воронежской области

Оформите подписку на второе полугодие до 18 мая 2007 года!

Станьте участником призовой подписки! Наши суперпризы:

- телевизор
- цифровой фотоаппарат
- кухонный комбайн

Подписные индексы по каталогу «ПОЧТА РОССИИ» 51156, 51160



Для участия в акции необходимо вырезать из газеты «Коммуна» талон участника призовой подписки и выслать в адрес редакции. В розыгрыше участвуют все, кто подписался на газету «Коммуна» с 1 февраля по 18 мая 2007г.

Внимание!

Розыгрыш призов состоится 25 мая в 11:00 в здании Почтамта г. Воронежа по адресу: пр-т Революции, дом 25 Справки по тел. (4732) 39-00-87



Редакция газеты «Коммуна» на постоянную работу требуется ВЕРСТАЛЬЩИК

Требования: уверенное владение программами обеспечения Adobe PageMaker, Adobe Photoshop, Adobe InDesign, CorelDraw. Навыки работы с полиграфической печатью. Опыт работы в должности не менее 2 лет. Возраст - до 35 лет, образование желательно высшее. Ответственное отношение к исполнению обязанностей, пунктуальность. График работы: полный рабочий день. Зарплата от 6500 руб., полный соцпакет. Резюме высылать по адресу savin@kommuna.ru или по факсу (4732) 39-00-87.

Редакция газеты «Коммуна» объявляет конкурс на замещение вакантной должности МЕНЕДЖЕРА ПО ПРОДВИЖЕНИЮ

Обязанности: планирование и проведение PR-кампаний. Требования: умение планировать и проводить PR-кампании, желание работать на результат, знание программ Word, Excel, CorelDRAW, Adobe Photoshop. Зарплата плюс социальный пакет. Резюме направлять по адресу: 394036, г. Воронеж, ул. Комиссаржевской, 4-а, тел./факс 39-00-87, e-mail: mail@kommuna.ru

Если раньше школьники привозили на конкурс стенгазеты, нарисованные на ватмане, то теперь это уже выведенные на принтере, размноженные на сканере, ризографе и даже в типографиях. - рассказывает директор «ИРИСа» Наталья Кошелева. К разговору присоединяется член жюри, редактор газеты «Учитель» ВГУ-Ирина Ромак: «Раньше школьные газеты организовывали и создавали сами ребята, какие-то инициативные группы, например, группа пятнадцатиклассников или два школьника при поддержке мамы одного из них, то теперь в этот процесс активно включились администрации школ. Появились ответственные за школьные издания люди из числа учителей, вожатых».

брендовыми. И география участников областного конкурса достаточно широка: помимо Воронежа здесь Острогожск, Нововоронеж, Павловск, Новая Усмань, Хохлово, Грибановка и Верхняя Хава.

Частенько Марина Евсюкова проходила мимо соседки-старушки. Они приветливо здоровались, и девочка продолжала свой путь в школу. Но однажды Марина остановилась, разговорила с бабушкой и узнала, что та очень заслуженный человек, которая много и успешно работала в советское время. И девочка

открыла для себя целый пласт незнакомой ей недавней истории огромной страны под названием Советский Союз, людей с их трудовыми подвигами, заботами, страстями. Этим открытием Марина искренне поделилась со всеми читателями газеты «Школьные вести» (МОУ Никольская СОШ Новоусманского района) в своем материале «Люди советской эпохи». Другой пример - Вика Масликова заинтересовалась происхождением названия улицы, на которой живет. И названиями других улиц Воронежа, по которым мы с вами ходим, не придавая большого значения их именам. Ей достаточно было почтить несколько мемориальных досок, добавить некоторые подробности из книг и получился очень интересный материал об истории страны «О

СПОРТ

«Золото» - пополам

Редкий случай произошел в Краснодаре на Кубке России по гребле на байдарках и каноэ - две четверки женских байдарок на 500-метровке пришли к финишу нос к носу. И как только судьи ни «прокручивали» фотографии, с какой стороны ни подирились к гребцам, ничего «серьезного не нашли. И было решено сразу двум экипажам вручить золотые медали.

Одной из участниц этого события стала наша землячка Светлана Кудинова, в активе которой еще одна золотая медаль на 500-метровой дистанции среди байдарочниц-двоек (на пару с краснодарской спортсменкой Екатериной Почтовой), а также две «бронзы»: на байдарке-одиночке и с той же напарницей на байдарке-двойке (спринт 200 метров).

Вообще урожайными получились первые смотринки сезона для воронежских гребцов. Евгений Игнатов на пару с Иваном Штылем победили на каноэ-двойке на дистанциях 500 и 200 метров. Золотую медаль выиграл также Дмитрий Дорохин на каноэ-четверке. Еще одна «бронза» в активе Максима Лутова: байдарка-двойка, дистанция 1000 метров.

Одним словом, «выход из зимнего режима» (так тренеры обозначили Кубок России в Краснодаре) получился интересным. И даже sensationным - бывший партнер Игнатова по каноэ-двойке Николай Липкин победил самого именитого российского гребца Максима Опалева на 500-метровке. Правда, сезон только начинается, главные старты еще впереди.

Ну а Краснодар в предстоящие выходные примет у себя еще одни старты на Кубок России, но среди юниоров. Туда отправляться опять же очень солидная группа участников от Воронежа (почти половина десятка спортсменов), которая обещает вернуться с победой. И не одной.

Михаил ВЕТРОВ.

Порадовали юбиляра

Воронежский «Буря» сыграл два домашних матча в рамках чемпионата МКС «Регион-центр» первой лиги. Соперником был воронежский «Химик-2». Обе встречи хозяева льда выиграли - 4:1 и 3:2.

Второй поединок совпал с юбилеем наставника воронежцев Сергея Карого, которому исполнилось 50 лет. Естественно, «буряновцы» стремились порадовать своего тренера, «химиков», напротив, особо насолить ему в юбилейный день рождения. Вышло, как хотели первые, с чем мы их и поздравили сразу после финального свистка. Сегодня и завтра «Буря» встретится с одним из лидеров турнира ХК «Рязань». Начало игр в 18.30. На этом официальный сезон у представителей первой лиги чемпионата МКС «Регион-центр» завершится.

Сергей БЕЛОВ.

Боулинг объединил

Становится доброй традицией в развлекательном комплексе «Парнас» проводить турнир по боулингу среди воронежских журналистов (на этот раз третий) под громким названием «Битва СМИ».

Он хорош тем, что на несколько часов коллеги погружаются в атмосферу непринужденного отдыха и корпоративного единения. Даже тем командам, что показывают совсем скромные спортивные результаты, не обидно, потому что здесь поддерживается олимпийский принцип: главное не победа, а участие! А очки, набранные в ходе спортивных единоборств, идут разве что в личный зачет издания. Во всяком случае, и лидеры, и аутсайдеры интересуются не только «боулингской» меткостью, но и творческими успехами друг друга. Кстати, для статистики: на этот раз в «Парнасе» пообщались представители тринадцати СМИ.

По условиям спортивного конкурса каждая из команд имела право выставить только троих представителей для защиты своей спортивной репутации. Битва разыгралась нешуточная, тем более что претендентов на призы оказалось достаточно. Разыгрывались денежные сертификаты от компании «Цифроград» и так нужная любому офису бытовая техника от РК «Парнас». На первом этапе отобрали всего шесть претендентов на главный приз. Лидер - журнал «Автомат» набрал 1123 балла.

Но тут-то и развернулись настоящие «боевые действия»! Участники демонстрировали потрясающе слаженные маневры, суровую сосредоточенность и непоколебимую волю к победе - праздничная атмосфера и зажигательная музыка этому способствовали.

В итоге «Автомат» набрало в финале 434 балла, журнал «Пульс» оказался вторым с 362 очками, а третьим призером стал журнал «Авто-Маг», в активе которого - 357 очков. Объединенная дружина газеты «Коммуна» и еженедельника «Воронежская неделя» показала, увы, не такой впечатляющий результат. Однако командам, выбывшим из гонки за суперприз, огорчаться не пришлось: помимо всего прочего разыгрывались и вкусные презенты.

Сергей КРОЙЧК.

СООБЩЕНИЯ, РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ

ЗАО «Задонье» Рамонского района РЕАЛИЗУЕТ

СЕМЕНА эспарцета

ЦЕНА ДОГОВОРНАЯ

Тел. для справок: (47340) 4-17-30, факс 4-17-46.

Сертифицировано

ПРОДАЮТСЯ:

- СЕЯЛКИ СТВ-12В (Гемель) 2002г. вып., СПУ-6Д 2002г. вып.,
- ПРЕСС-ПОДБОРЩИК ПРФ-180 2002г. вып.,
- ТРАКТОРНЫЙ ПРИЦЕП К 701.

Тел. 8 905 658 24 15.

ОАО «БАХУС» ЗАКУПАЕТ ПШЕНИЦУ фуражную на промпереработку

ЦЕНА ДОГОВОРНАЯ.

Тел. 8(47467) 2-70-76, 2-64-11, 2-06-31

СОЛЬ илецкая высшего качества, в мешках, в пачках

г. Воронеж, ул. Базовая, 2, тел.: (4732) 47-52-80, 30-54-97, 59-62-52.

ГИБКА СИСТЕМА СКИДОК, ДОСТАВКА ПО ГОРОДУ, НИЗКИЕ ЦЕНЫ.

Сертифицировано.

ОАО «РОССОХАНСКИЙ ЭЛЕВАТОР» ПРОДАЕТ СЕМЕНА ГИБРИДНОЙ КУКУРУЗЫ I класса

■ Белкорн - 277 ■ Тосс- 223

КУПУЮ АВТОМОБИЛЬНЫЙ ПОДЪЕМНИК б/у/у-15УРБ или у-15УРБ грузоподъемностью 30 т.

Тел.: 8 (47396) 2-39-55; 2-29-66; 8-910-744-29-60.

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ ГОРОДА И ОБЛАСТИ!

ОБЩЕСТВЕННАЯ ПРИЕМНАЯ «КОММУНЫ»

ждет вас по средам с 14 до 17 час. в администрации Коминтерновского р-на: Московский пр., 19а, комн. 106. Тел. 21-14-55.

ОАО «ВОРОНЕЖАГРОТРАНС» официальный дилер АО «КамАЗ»

ПРЕДЛАГАЕТ МОДЕРНИЗОВАННЫЕ АВТОМОБИЛИ «КАМАЗ» КОНВЕЙЕРНОЙ СБОРКИ

по системе TRADE-IN (получение нового автомобиля без сдачи старого с изменением модели) по следующим ценам:

■ КамАЗ-45143 (с надставными бортами)	1050 тыс. руб.;
■ КамАЗ-55111 (с надставными бортами)	1030 тыс. руб.;
■ КамАЗ-55111	1040 тыс. руб.;
■ КамАЗ-65115	1260 тыс. руб.;
■ КамАЗ-54115	850 тыс. руб.;
■ КамАЗ-53215	800 тыс. руб.

а также новые автомобили КамАЗ, запчасти спецтехнику, прицепы и полуприцепы к ним, запчасты.

Подробности по телефону: (4732) 52-07-22, 52-25-24. Факс (4732) 52-13-24.

ЛЮБЫЕ ИМПОРТНЫЕ ПОДШИПНИКИ СО СКЛАДА

Сертифицировано.

ПОДШИПНИК ЧЕРНОЗЕМЬЕ RU

г. Воронеж, проспект Труда, д. 159, тел. (4732) 20-46-69. г. Воронеж, ул. Электросигнальная, д. 1а, тел. (4732) 32-01-70.

СДАЮТСЯ В АРЕНДУ ПОМЕЩЕНИЯ

площадью 63,1 кв. м в нежилом здании по адресу: Воронежская обл., г. Россошь, ул. М. Горького, 77. Тел. (47396) 90-2-96.

Центробежные НАСОСЫ типа ЭЦВ для АРТЕЗИАНСКИХ СКВАЖИН

СЕЗОННЫЕ СКИДКИ!

- ЭЦВ 6-10-80=9130,00 руб.
- ЭЦВ 6-10-140=11150,00 руб.
- ЭЦВ 8-25-110=14 600,00 руб.

Производства: г. Ливны, Г. Минск

Наличие на складе различных типов насосов

Еженедельное поступление

Гарантия

Квалифицированный подбор

Работает сервисный центр

Сертифицировано. Цены - на момент публикации.

ЗАО «ЭЛЕКТРОАГРЕГАТ»

г. Воронеж, 394019, ул. Машиностроительная, 7 тел./факс: (4732) 47-10-10 (многоканальный) www.elagr.ru • admin@elagr.vrn.ru

ЭЛЕКТРОДВИГАТЕЛИ, НАСОСЫ, КАБЕЛЬ, НВА

Воронежкомплект

С комиссионной площадки сельскохозяйственной техника, бывшая в употреблении:

- Приставка для уборки кукурузы ППК-4 (Нива)
- Сялка СТВ-12 «Полесье»
- Пресс-подборщик ПРФ-145
- Свеклопогрузчик СПС-4,2
- Свеклокомбайн КС-6
- Комбайн зерноуборочный «Доминатор-108»
- Семьяочистительная машина МС-4,5
- Комбайн КСК-100А-1
- Комбайн КДЛ-3000
- Трактор К-700 А (выпуск 1989г.)
- Трактор ДТ-175 (выпуск 1990г.)
- Трактор ДТ-75 (выпуск 1996г.)
- Трактор ВТ-100 (выпуск 2001г.)
- Трактор ВТ-100 (выпуск 2002г.)
- Трактор МТЗ-82.1. (выпуск 2003г.)

ЦЕНЫ ДОГОВОРНЫЕ ТИП УМЕРЕН!

СРОЧНАЯ РАСПРОДАЖА!

Лиц. № 7044/78, рег. № ТС-50 выд. Лиц. пал. адм. Вор. обл.

Торговый дом: г. Воронеж, ул. Дорожная, 36. Тел./факс: (4732) 63-28-59, 72-29-27, 72-44-75.

СТРЕСС СЕРДЦУ «НЕ ПО СЕРДЦУ»

Даже для практически здоровых людей перегрузки, психоэмоциональный дискомфорт на работе и дома, собственные болезни и болезни близких не проходят бесследно. Переживаемые стрессы (особенно затянувшиеся) грозят перейти в самые разные заболевания, в том числе, сердечно-сосудистые.

Для кардиологических больных, как показывают исследования, сильные психо-эмоциональные воздействия, опасны чрезвычайно. Сердце вынуждено работать на пределе возможностей, не в состоянии «адекватно» обеспечить питанием ткани и органы.

Появляются симптомы сердечной недостаточности: слабость, одышка, учащенное сердцебиение, отеки. С трудом переносит их даже здоровый человек. При хронических же заболеваниях сердечно-сосудистой системы (гипертонии, ишемии, пороке сердца) сердечная недостаточность серьезно осложняет болезнь. Ишемическая болезнь сердца, в частности, - бич, на борьбу с которым нацелены многие медицинские программы.

Появление на фармацевтическом рынке регулятора обмена веществ Элтацин® можно рассматривать как новую технологию в профилактике и в борьбе с сердечно-сосудистой недостаточностью. Мягко и физиологично лекарство способствует нормализации окислительно-восстановительных процессов в организме, более эффективному использованию тканями кислорода, улучшает работу сердечной мышцы, оказывает поддержку сердечно-сосудистой системе.

Элтацин® при ишемической болезни сердца рекомендуют принимать на базе традиционной терапии. Препарат позволяет увеличить сократительную способность миокарда, помогает справиться с перепадами в работе сердца, повысить выносливость организма при физических нагрузках, улучшить качество жизни больных с сердечной недостаточностью и снизить дозу кардиологических лекарств.

Продолжительность курса лечения Элтацином® 3 недели. При необходимости по рекомендации врача курсы можно повторять.

Новоценную помощь Элтацин® оказывает Глицин ООО «БИОТИКИ». Способность Глицина защищать клетки от «атаки» вредных веществ, повышать их устойчивость к воздействию стресса, позволяет уверенно бороться с дополнительной нагрузкой.

При сильном, затянувшимся стрессе у каждого человека, в тем более страдающего сердечно-сосудистой системой, страдает головной мозг: развивается психо-эмоциональное расстройство, снижается концентрация внимания. Помочь в этом случае может Биотредин®.

Для кардиологических больных лучше эти препараты принимать (по 1 таблетке 3 раза в сутки) совместно: сначала Элтацин®, через 15-20 минут Биотредин®, затем через 15-20 минут Глицин.

В пролонгах можно еще 2-3 раза пожевать под язык по таблетке Глицина. Это позволит и легче пережить стресс, и быстрее справиться с симптомами сердечной недостаточности.

Препарат не токсичен, не имеет (кроме индивидуальной непереносимости) противопоказаний. Отпускается без рецепта.

Если в аптеке препарата нет, не стесняйтесь ЗАКАЗЫВАТЬ нужное вам количество упаковок - их обязательно поставят!

Внимание! При покупке препаратов Глицин ООО «БИОТИКИ» обязательно уточняйте номера упаковок.

По всем вопросам, касающимся препаратов Элтацин®, Глицин, Биотредин®, обращайтесь в МНПК «БИОТИКИ»:

117452, Москва, а/я 39. Тел./факс: (495) 327-53-53, 327-86-30 e-mail: medicina@biotiki.doi.ru

Консультации по применению препаратов: (495) 327-49-87

ПЕРЕД ПРИМЕНЕНИЕМ ПРОКОНСУЛЬТИРУЙТЕСЬ СО СПЕЦИАЛИСТАМИ

КОММУНА

УЧРЕДИТЕЛЬ И ИЗДАТЕЛЬ: ООО «Редакция газеты «Коммуна»

Зам. главного редактора А. П. БАВЫКИН.

Дежурный по номеру Ю. КОДЕНЦЕВ.

ТЕЛЕФОНЫ РЕДАКЦИИ:

Для справок 51-24-87.

ОТДЕЛЫ:

Общественно-политической информации 55-68-23.

Социальных проблем и права 55-68-23.

Культуры, образования 53-29-47.

Экономики 55-08-46.

Информации 53-32-10.

Адрес редакции: 394036, г. Воронеж, ул. Комиссаржевской, 4-а. Факс 51-24-87, E-mail: mail@kommuna.ru

ОТДЕЛ РЕКЛАМЫ

телефон/факс: 39-00-88.

ТЕЛЕФОНЫ ДОЧЕРНИХ ИЗДАНИЙ «КОММУНЫ»

«Воронежская неделя» 55-14-74.

«Коммуна плюс» 55-14-74.

«Кольцовский сквер» 53-29-47.

За содержание рекламных материалов ответственность несет рекламодатель.

Газета зарегистрирована в Центрально-Черноземном межрегиональном территориальном управлении Минпечати РФ 16 сентября 2003 г. Регистрационное свидетельство ПИ №6-0851.

Индексы 51160, 51214, 51156, 65160, 65214.

Отпечатано с готового оригинал-макета заказчика в ОАО ИФ «Воронеж», 394000, г. Воронеж, пр. Революции, 39.

Газета выходит по вторникам, четвергам, пятницам и субботам. Индекс 51160. Заказ № 1502. Время подписания номера в печать: по графику - 19.00, фактически - в 19.00.

Тираж - 20020 (подписка - 17425 экз.).

Адресная рассылка: Москва, С.-Петербург, Рязань, Белгород, Курск, Липецк, Орел, Тамбов, Ростов-на-Дону, Волгоград, Саратов, Самара, Н.Новгород, Псков, Красноярск, Ханкала, Киев, Луганск, Минск, Могилев, Кишинев.

Цена 3 руб. 50 коп.

ДЕЛОВОЙ ВЕСТНИК

документы • объявления • реклама

16 апреля 2007 г. №046-в.

Реестровый номер торгов 046

Экземпляр №

ПРОТОКОЛ ОЦЕНКИ И СОПОСТАВЛЕНИЯ ЗАЯВОК НА УЧАСТИЕ В ОТКРЫТОМ КОНКУРСЕ НА ПОСТАВКУ ЛЕКАРСТВЕННЫХ СРЕДСТВ ДЛЯ УЧРЕЖДЕНИЙ ЗДРАВООХРАНЕНИЯ ВОРОНЕЖСКОЙ ОБЛАСТИ ВО II КВАРТАЛЕ 2007 ГОДА

1. Торги проводит: Уполномоченный орган. Уполномоченный орган: Главное финансовое управление Воронежской области. Государственный заказчик: Главное управление здравоохранения Воронежской области.

2. Предмет государственного контракта: (см. Приложение 3 к протоколу 046-в от 29.03.2007г.).

3. Источники финансирования – средства областного бюджета, средства ОМС, средства, получаемые при оказании платных услуг.

Начальная цена контракта – (см. Приложение 3 к протоколу 046-в от 29.03.2007г.).

Извещение о проведении открытого конкурса опубликовано 27 февраля 2007 года в газете «Коммуна» №29, изменения в извещении (конкурсной документации) открытого конкурса опубликованы 03 марта 2007 года в газете «Коммуна» №32 и 07 марта 2007 года в газете «Коммуна» №34.

4. Конкурсная комиссия определена в следующем составе:

- 1. Юденков Владимир Николаевич - и.о. заместителя руководителя главного финансового управления Воронежской области, председатель комиссии;
2. Бавыкина Маргарита Михайловна - и.о. начальника отдела маркетинга и организации торгов главного финансового управления области, заместитель председателя комиссии;
3. Ефремова Ирина Вячеславовна - главный специалист отдела маркетинга и организации торгов главного финансового управления Воронежской области, заместитель председателя комиссии;
4. Синельникова Наталья Ивановна - ведущий специалист отдела маркетинга и организации торгов главного финансового управления Воронежской области, секретарь комиссии;
5. Барсукова Наталья Николаевна - заместитель руководителя главного финансового управления Воронежской области;
6. Корнеева Татьяна Владимировна - начальник отдела анализа и контроля цен и тарифов главного финансового управления Воронежской области;

- 7. Петрова Светлана Геннадьевна - главный специалист отдела маркетинга и организации торгов главного финансового управления Воронежской области, секретарь комиссии;
8. Панченко Елена Александровна - главный специалист правового отдела главного финансового управления Воронежской области;
9. Иванов Михаил Васильевич - первый заместитель руководителя главного управления здравоохранения Воронежской области;
10. Сорока Алевтина Николаевна - начальник фармацевтического отдела главного управления здравоохранения Воронежской области;
11. Голубничая Татьяна Викторовна - главный специалист фармацевтического отдела главного управления здравоохранения Воронежской области.

В состав конкурсной комиссии входит 11 (одиннадцать) членов. Заседание проводится в присутствии 6 (шести) членов комиссии. Кворум имеется. Комиссия правомочна.

4. Место, дата и время проведения оценки и сопоставления заявок на участие в конкурсе. Конкурсная комиссия в период с 06 апреля по 13 апреля 2007 года осуществила оценку и сопоставление заявок на участие в конкурсе, поданных участниками размещения заказа, которые были признаны участниками этого конкурса (см. Протокол рассмотрения заявок на участие в открытом конкурсе №046-в от 06 апреля 2007 г.). Заседание конкурсной комиссии проводилось по адресу: г. Воронеж, ул. Карла Маркса, 80.

5. В целях выявления лучших условий исполнения государственного контракта конкурсной комиссией проводилась оценка и сопоставление заявок следующих участников:

Table with 3 columns: Регистрационный номер заявки, Наименование, Почтовый адрес участника размещения заказа. Includes entries for 046-2, 046-3, 046-4, 046-5, 046-6, 046-7, 046-10, 046-12, 046-13.

Table with 3 columns: Номер заявки, Наименование, Адрес. Includes entries for 046-14, 046-15, 046-16, 046-17.

000 «Витезь» снят с этапа оценки и сопоставления заявок участников конкурса по причине несоответствия требованиям к участникам размещения заказа, установленным в подразделе 1.6. конкурсной документации (на основании письма заказчика № 2527/01-01-16 13.04.2007 года).

6. Результаты оценки и сопоставления сведены в следующую таблицу: (см. приложение 1 к протоколу 046-в от 16 апреля 2007 г.).

7. Решения о присвоении заявок на участие в конкурсе порядковых номеров, принятые на основании результатов оценки и сопоставления заявок на участие в конкурсе.

8. Принятые решения. В соответствии со статьей 28 Федерального закона № 94-ФЗ от 21.07.2005г. конкурсная комиссия приняла следующее решение:

- 1. Признать победителем открытого конкурса на поставку лекарственных средств для учреждений здравоохранения Воронежской области во II квартале 2007 года участников размещения заказа заявителям, которым присвоены первые порядковые номера (см. приложение 1 к протоколу 046-в от 16 апреля 2007 г.)
2. Уполномоченному органу в трехдневный срок направить победителем открытого конкурса экземпляр настоящего протокола.
3. Государственному заказчику в трехдневный срок направить победителем открытого конкурса проект государственного контракта для его подписания.
4. Настоящий протокол подлежит публикации в газете «Коммуна» и размещению на сайте www.gfu.vrn.ru.

Заседание комиссии окончено 16 апреля 2007 г. в 17 часов 30 минут.

9. Подписи. Протокол подписан всеми присутствующими на заседании членами конкурсной комиссии:

Table with 2 columns: Должность, Подпись. Includes entries for Заместитель председателя комиссии, Член комиссии, Секретарь.

Приложение 1 к протоколу 046-в от 16.04.2007 года

Main table with columns: Предмет государственного контракта, Предложение участников (046-3 to 046-17), 1 (первый), 2 (второй). Contains detailed data for various pharmaceutical products and their bids.

(Продолжение на 10-й стр.)

(Продолжение. Начало на 9-й стр.)

71	Анаферон детский табл. №20	уп	130	87,00	11 310,00					11 193,00					10 819,90	10 767,90		10 825,10				82,83	10 767,90	000 "Морон"		83,23	10 819,90	ЗАО ЦВ "Протек"			
72	анафранил 25мг 2мл № 10	уп	180	444,38	79 988,40										75 236,40	77 358,60							417,98	75 236,40	ЗАО ЦВ "Протек"		429,77	77 358,60	000 "Морон"		
73	анафранил 25мг № 30	уп	160	270,00	43 200,00										38 862,40	40 321,60		40 040,00					242,89	38 862,40	ЗАО ЦВ "Протек"		250,25	40 040,00	ЗАО "Аптека-Холдинг"		
75	Аперомид 4 мг №5	уп	30	140,00	4 200,00					4 023,00						3 405,60								113,52	3 405,60	000 "Морон"		134,10	4 023,00	000 "Логос-Фарм"	
77	АРДАН пор. д./ин.(амп.) с р-рит. 4 мг/2 мл №25	уп	2	1 223,45	2 446,90					2 367,89		2 362,00	2 391,24											1 181,00	2 362,00	000 "Арома"		1 183,94	2 367,89	000 "Логос-Фарм"	
78	АРИФОН табл. ретард п.о. 1,5 мг №30	уп	32	196,00	6 272,00					6 206,08						6 265,60			6 258,56					193,94	6 206,08	000 "Логос-Фарм"		195,58	6 258,56	ЗАО "Аптека-Холдинг"	
79	артезин 4 мг № 30	уп	30	555,00	16 650,00			10 050,00		10 588,50		10 362,00	9 848,70	9 560,10					9 606,30				318,67	9 560,10	000 "Морон"		320,21	9 606,30	ЗАО "Аптека-Холдинг"		
81	АСКОРБИНОВАЯ КИСЛОТА 2,5	уп	2 900	1,90	5 510,00					2 523,00						2 552,00			4 466,00					0,87	2 523,00	000 "Логос-Фарм"		0,88	2 552,00	000 "Морон"	
84	АСКОРБИНОВАЯ КИСЛОТА р-р д/ин.(амп.) 5% - 1 мл №10	уп	2 040	15,60	31 824,00					25 642,80		25 704,00				21 542,40								10,56	21 542,40	000 "Морон"		12,57	25 642,80	000 "Логос-Фарм"	
85	АСКОРБИНОВАЯ КИСЛОТА р-р д/ин.(амп.) 5% - 2мл №10	уп	650	20,60	13 390,00			13 370,50		12 636,00														19,44	12 636,00	000 "Логос-Фарм"		20,57	13 370,50	000 "Аптека-219"	
89	Аскофен № 10	уп	250	4,70	1 175,00											1 045,00			1 155,00					4,18	1 045,00	000 "Морон"		4,62	1 155,00	ЗАО "Аптека-Холдинг"	
91	АСПАРКАМ табл. №50	уп	620	9,00	5 580,00				4 705,80						4 705,80			5 524,20						7,59	4 705,80	000 "Биомед-Фарма"		7,59	4 705,80	000 "Морон"	
94	АТАРАКС табл. 25 мг №25	уп	30	284,00	8 520,00					8 353,80		7 527,00			7 626,30			7 533,90						250,90	7 527,00	000 "Арома"		251,13	7 533,90	ЗАО "Аптека-Холдинг"	
98	АТРОПИНА СУЛЬФАТ р-р д/ин.(амп.) 0,1% - 1 мл №10	уп	951	15,00	14 265,00				12 800,46						11 088,66									11,66	11 088,66	000 "Морон"		13,46	12 800,46	000 "Биомед-Фарма"	
99	Аугментин сусп. д./ приема в.н. 156мг/5мл фл. 100мл	фл.	19	150,00	2 850,00										2 777,61			2 794,33						146,19	2 777,61	000 "Морон"		147,07	2 794,33	ЗАО "Аптека-Холдинг"	
101	АЦИКЛОВИР мазь (туба) 5% - 5 г №1	уп	74	22,00	1 628,00										1 139,60			1 432,64						15,40	1 139,60	000 "Морон"		19,36	1 432,64	ЗАО "Аптека-Холдинг"	
103	АЦЦ 100 гранулят №20 (3г)	уп	98	76,00	7 448,00										7 254,94			6 963,88						71,06	6 963,88	ЗАО "Аптека-Холдинг"		74,03	7 254,94	000 "Морон"	
109	БАРАЛГИН М р-р д/ин. 0,5 г/мл-5,0№5	уп	250	72,00	18 000,00							14 740,00			16 857,50									58,96	14 740,00	ЗАО ЦВ "Протек"		67,43	16 857,50	000 "Морон"	
111	БЕЛОСАЛИК лосьон, туб. 50 мл	уп	100	180,00	18 000,00							16 442,00	16 447,00	16 819,00				16 830,00					164,42	16 442,00	000 "Арома"		164,47	16 447,00	ЗАО ЦВ "Протек"		
112	БЕЛОСАЛИК мазь 30 г №1	уп	125	142,00	17 750,00					16 887,50		16 250,00	16 555,00	16 555,00				16 321,25					130,00	16 250,00	000 "Арома"		130,57	16 321,25	ЗАО "Аптека-Холдинг"		
114	БЕНЗИЛБЕНЗОАТ эмульсия 100 мл №1	уп	30	109,00	3 270,00					2 253,30								732,60						24,42	732,60	ЗАО "Аптека-Холдинг"		25,11	2 253,30	000 "Логос-Фарм"	
115	БЕНЗИЛПЕНИЦИЛ НАТР СОЛЬ пор. д./ин.(флак.) 1000000 ЕД №1	фл	14 100	2,50	35 250,00		27 918,00			27 777,00		27 918,00			34 122,00									1,97	27 777,00	000 "Логос-Фарм"		1,98	27 918,00	000 "Фарм-медобьт"	
117	БЕРЛИТОН р-р д/ин. 300ЕД 12мл №5	уп	32	403,32	12 906,24							11 959,00	12 588,16	12 900,80				12 193,28					373,72	11 959,00	000 "Арома"		381,04	12 193,28	ЗАО "Аптека-Холдинг"		
118	БЕРОДУАЛ аэроз.(ингалятор) 300 доз - 20 мл №1	уп	10	400,00	4 000,00				3 973,10			3 964,00												396,40	3 964,00	000 "Арома"	БЕРОДУАЛ аэроз.(ингалятор) 200 доз - 10 мл	397,31	3 973,10	000 "Логос-Фарм"	
119	БЕРОДУАЛ, р-р д/ингал. фл. 20 мл	уп	203	190,00	38 570,00				38 279,71			35 474,25	33 296,06	36 263,92										164,02	33 296,06	ЗАО ЦВ "Протек"		174,75	35 474,25	000 "Арома"	
124	Бетасерк 8 мг №30 (табл.)	уп	13	370,00	4 810,00				4 396,21			4 394,00	3 472,43	3 939,65										267,11	3 472,43	ЗАО ЦВ "Протек"		303,05	3 939,65	000 "Морон"	
125	Бетоптик 0,5% 5,0 мл гл. капли	фл	100	140,00	14 000,00				13 656,00			13 991,00	12 615,00	12 837,00				12 914,00						126,15	12 615,00	ЗАО ЦВ "Протек"		128,37	12 837,00	000 "Морон"	
127	БИСАКОДИЛ табл. 5 мг №30	уп	100	13,00	1 300,00				1 297,00						1 276,00				1 298,00						12,76	1 276,00	000 "Морон"		12,97	1 297,00	000 "Логос-Фарм"
128	БИСЕПОЛ табл. 480 мг №20	уп	30	38,00	1 140,00										1 098,90			1 131,90						36,63	1 098,90	000 "Морон"		37,73	1 131,90	ЗАО "Аптека-Холдинг"	
129	БИФИДУМБАКТЕРИН лиоф. пор. д/сусл.(флак.) 5 доз №10	уп	430	47,00	20 210,00				18 954,40		19 328,50				19 534,90			20 149,80						44,08	18 954,40	000 "Логос-Фарм"		44,95	19 328,50	000 "Биомед-Фарма"	
130	БИФИФОРМ, капсул. №30	уп	88	196,56	17 297,28									16 350,40	16 881,92			17 269,12						185,80	16 350,40	ЗАО ЦВ "Протек"		191,84	16 881,92	000 "Морон"	
132	БОРНАЯ КИСЛОТА р-р спиртовой(флак.) 3% - 25 мл №1	фл	3 160	3,81	12 039,60			10 870,40										11 818,40						3,44	10 870,40	000 "Аптека-219"		3,74	11 818,40	000 "Морон"	
133	БРИЛЛИАНТОВЫЙ ЗЕЛЕНЫЙ р-р спиртовой(флак.) 1% - 10 мл №1	фл	5 425	3,00	16 275,00		11 501,00	12 314,75																2,12	11 501,00	000 "Фарм-медобьт"		2,27	12 314,75	000 "Аптека-219"	
141	Вазипил 10 мг №28 (табл.)	уп	16	400,00	6 400,00			4 880,00		4 947,68		4 276,80			4 012,80									250,80	4 012,80	000 "Морон"		267,30	4 276,80	000 "Арома"	
147	ВАЛЕРИАНА табл. 20 мг №50	уп	305	7,80	2 379,00				1 515,85		1 708,00				1 677,50									4,97	1 515,85	000 "Логос-Фарм"		5,50	1 677,50	000 "Морон"	
152	ВАНКОМИЦИН, пор. д/ин. 1,0 №1	фл	275	474,00	130 350,00				106 108,75			106 103,70	130 275,75	107 750,50				108 264,75						385,83	106 103,70	000 "Арома"		385,85	106 108,75	000 "Логос-Фарм"	
153	велакоин 75мг № 28	уп	45	780,00	35 100,00				28 373,85			28 890,00	26 779,50	29 007,00										595,10	26 779,50	ЗАО ЦВ "Протек"		630,53	28 373,85	000 "Логос-Фарм"	
154	ВЕНТЕР табл. 0,5 №100	уп	13	127,20	1 653,60				1 363,31		1 287,00				1 598,74			1 608,75						99,00	1 287,00	000 "Биомед-Фарма"		104,87	1 363,31	000 "Логос-Фарм"	
155	Вентолин небулы р-р д/инг 2,5мг/25мл№20	уп.	30	245,00	7 350,00				6 991,50					6 910,20				6 943,20						230,34	6 910,20	000 "Морон"		231,44	6 943,20	ЗАО "Аптека-Холдинг"	
156	ВЕРПАМИЛ 0,25% 2,0 № 10	уп	91	30,00	2 730,00				1 418,69		1 092,00													12,00	1 092,00	000 "Биомед-Фарма"		15,59	1 418,69	000 "Логос-Фарм"	
157	ВЕРПАМИЛ ГИДРОХЛОРИД 40 мг №50	уп	84	23,45	1 969,80					1 696,80								1 958,88						20,20	1 696,80	000 "Биомед-Фарма"		23,32	1 958,88	ЗАО "Аптека-Холдинг"	
158	ВЕРПАМИЛ ГИДРОХЛОРИД драже 80 мг №50	уп	51	30,00	1 530,00					1 203,60								1 307,13						23,60	1 203,60	000 "Биомед-Фарма"		25,63	1 307,13	ЗАО "Аптека-Холдинг"	
160	Веро-ванкомицин 1,0 № 1	фл	125	412,00	51 500,00		50 000,00		50 886,25			49 005,00	46 337,50	48 977,50				49 211,25						370,70	46 337,50	ЗАО ЦВ "Протек"		391,82	48 977,50	000 "Морон"	
162	Весанид №100	уп	8	20 400,00	163 200,00				108 957,44			108 532,14												13 566,52	108 532,14	000 "Арома"		13 619,68	108 957,44	000 "Логос-Фарм"	
164	ВИНАСОЛ р-р д/ин.(амп.) 1% - 1 мл №10	уп	298	49,00	14 602,00				13 129,88		13 022,60				12 882,54									43,23	12 882,54	000 "Морон"		43,70	13 022,60	000 "Биомед-Фарма"	
168	Винкристин пор. с р-лем 1 мг №1	фл	180	142,55	25 659,00				17 854,20			17 010,00	21 285,00	17 127,00										94,50	17 010,00	000 "Арома"		95,15	17 127,00	000 "Морон"	
169	Винкристин-Рихтер пор. с р-лем 1 мг с р-лем №10	уп	50	2 300,00	115 000,00				81 425,50			59 124,00												1 182,48	59 124,00	ЗАО ЦВ "Протек"		1 628,51	81 425,50	000 "Логос-Фарм"	
170	ВИНПОЦЕТИН табл. 5 мг №50	уп	695	29,00	20 155,00				17 472,30		17																				

(Продолжение. Начало на 9-й стр.)

206	Гептрал 0.4г №20	уп	15	1272,00	19 080,00				16 939,20			18 720,45	16 260,75		16 310,25	1 084,05	16 260,75	ООО «Морон»		1 087,35	16 310,25	ЗАО «Аптека-Холдинг»	
207	ГЕПТРАЛ лиф.пор. д/ин. фл. 0.4 №5	уп	51	1 328,00	67 728,00				58 770,36	57 334,20	59 670,00				56 689,05	1 111,55	56 689,05	ЗАО «Аптека-Холдинг»		1 124,20	57 334,20	ООО «Сити-Фарм»	
208	Гидреа 500 мг №100	ст	5	1 600,00	8 000,00				6 788,95		6 770,00	6 806,25				1 354,00	6 770,00	ООО «Арома»		1 357,79	6 788,95	ООО «Логос-Фарм»	
210	ГИДРОКОРТИЗОН сусп. микрорекристалл. д/ин.125мг	фл	20	51,87	1 037,40						1 000,00	1 003,20			1 034,00	50,00	1 000,00	ООО «Арома»		50,16	1 003,20	ЗАО ЦВ «Протек»	
213	ГИПОТИАЗИД табл. 25 мг №20	уп	25	56,10	1 402,50							1 399,75			1 391,50	55,66	1 391,50	ЗАО «Аптека-Холдинг»		55,99	1 399,75	ООО «Морон»	
215	ГЛИТАЛИН р-р д/инъект д/4мл №3	уп	189	411,50	77 773,50						72 445,59	65 987,46				349,14	65 987,46	ООО «Морон»		383,31	72 445,59	ЗАО ЦВ «Протек»	
216	ГЛИЦИН табл. 0.1 г №50	уп	1 282	11,00	14 102,00			12 563,60			11 332,88	11 755,94	13 309,72	11 422,62		8,84	11 332,00	ООО «Арома»		8,84	11 332,88	ООО «Логос-Фарм»	
218	ГЛУТОКСИМ 30мг 1мл №5	уп	12	1 100,00	13 200,00						13 174,20					847,00	10 164,00	ООО «Морон»		1 027,57	12 330,84	ЗАО ЦВ «Протек»	
220	Глюкоза 10% 200,0	фл	1 053	20,20	21 270,60	19 891,17	21 060,00					18 564,39	18 185,31			17,27	18 185,31	ООО «Морон»		17,63	18 564,39	ЗАО ЦВ «Протек»	
222	ГЛЮКОЗА р-р д/ин.(амп.) 40% - 10 мл №10	уп	1 560	27,00	42 120,00			41 964,00			40 294,80					17,81	27 783,60	ЗАО ЦВ «Протек»		25,83	40 294,80	ООО «Логос-Фарм»	
223	ГЛЮКОЗА р-р д/ин.(флак.) 10% - 400 мл №1	фл	45	25,00	1 125,00		1 041,30						886,05			19,69	886,05	ООО «Морон»		23,14	1 041,30	ООО «Фарм-медсбфт»	
224	ГЛЮКОЗА р-р д/ин.(флак.) 5% - 200 мл №1	фл	4 893	18,50	90 520,50		89 492,97				89 248,32		88 269,72			18,04	88 269,72	ООО «Морон»		18,24	89 248,32	ООО «Сити-Фарм»	
227	ГОРДОНС р-р д/ин.(амп.) 100000 НН/Е 10 мл №25	уп	18	4 600,00	82 800,00				65 443,14	65 102,40	66 132,00		57 962,70			68 034,78	3 220,15	57 962,70	ЗАО ЦВ «Протек»		3 616,80	65 102,40	ООО «Сити-Фарм»
229	Граммидин С № 20	уп	40	55,00	2 200,00		2 196,00						2 200,00			2 010,80	2 010,80	ЗАО «Аптека-Холдинг»		54,90	2 196,00	ООО «Аптека-219»	
230	ГРАНДИКСИН табл. 50 мг №20	уп	335	101,00	33 835,00				29 054,55		28 810,00	28 307,86	28 310,85	31 248,80		29 774,80	84,50	28 307,86	ООО «Арома»		84,51	28 310,85	ЗАО ЦВ «Протек»
234	Дексаметазон амп. 4 мг 1.0 мл№ 25 (экв. Словения)	уп	271	186,00	50 406,00				43 948,07	44 292,24	18 157,00		42 408,79				18 157,00	ООО «Биомед-Фарма»		156,49	42 408,79	ЗАО ЦВ «Протек»	
237	ДЕКСАМЕТАЗОН р-р д/ин.(амп.) 4 мг - 1 мл №25	уп	265	186,00	49 290,00				23 577,05	43 311,60	17 755,00		26 134,30	48 855,40			17 755,00	ООО «Биомед-Фарма»		88,97	23 577,05	ООО «Логос-Фарм»	
238	ДЕ-НОЛ табл. 0.12 г №6	уп	32	495,85	15 867,20				10 866,24			10 393,60	9 755,84	9 873,60		9 922,88	304,87	9 755,84	ЗАО ЦВ «Протек»		308,55	9 873,60	ООО «Морон»
239	Депакин пор.д/ин 400 мг/4мл(амп.) №4	уп	9	3 000,00	27 000,00						25 530,00	25 572,24					2 836,67	25 530,00	ООО «Арома»		2 841,36	25 572,24	ЗАО ЦВ «Протек»
240	ДЕПАКИН сироп 5,7%, фл. 150 мл	фл	57	270,00	15 390,00				13 866,96		13 608,00	13 865,82	13 630,98			14 044,80	238,74	13 608,00	ООО «Арома»		239,14	13 630,98	ООО «Морон»
241	Депакин хроно 0,5 № 30	уп	70	596,00	41 720,00				36 372,00		34 012,00	34 037,50	35 304,50			37 052,40	485,89	34 012,00	ООО «Арома»		486,25	34 037,50	ЗАО ЦВ «Протек»
242	ДЕПАКИН хроно, табл. 0.3 № 100	уп	70	1 194,00	83 580,00				69 918,80	69 730,50	67 508,00	67 542,30	70 747,60			74 189,50	964,40	67 508,00	ООО «Арома»		964,89	67 542,30	ЗАО ЦВ «Протек»
243	ДЕПАКИН ЭНТЕРИК табл. 0.3 г №100	уп	7	712,00	4 984,00				4 658,57			4 562,00		4 587,66		4 743,97	651,71	4 562,00	ООО «Арома»		655,38	4 587,66	ООО «Морон»
244	Деринат 0,25% р-р. фл. кап. 10 мл	фл	10	138,40	1 384,00									1 282,60		979,00	97,90	979,00	ЗАО «Аптека-Холдинг»		128,26	1 282,60	ООО «Морон»
246	Диабетон МВ № 60	ст	43	235,00	10 105,00								8 886,81	9 564,06		9 242,42	206,67	8 886,81	ЗАО ЦВ «Протек»		214,94	9 242,42	ЗАО «Аптека-Холдинг»
247	ДИАЗОЛИН драже 0.1 г №10	уп	880	6,00	5 280,00				4 400,00		4 840,00			4 646,40			5,00	4 400,00	ООО «Логос-Фарм»		5,28	4 646,40	ООО «Морон»
248	ДИАЗОЛИН драже 50 мг №10	уп	620	5,00	3 100,00				2 610,20		2 455,20					3 000,80	3,96	2 455,20	ООО «Биомед-Фарма»		4,21	2 610,20	ООО «Логос-Фарм»
249	ДИКАРБ табл. 0.25 г №24	уп	253	124,00	31 372,00						29 563,05	29 092,47	30 696,49			30 195,55	114,99	29 092,47	ЗАО ЦВ «Протек»		116,85	29 563,05	ООО «Арома»
251	ДИБАЗОЛ р-р д/ин.(амп.) 1% - 5 мл №10	уп	785	31,90	25 041,50	18 188,45	18 997,00		18 596,65		16 956,00		16 673,40	19 687,80			21,24	16 673,40	ЗАО ЦВ «Протек»		21,60	16 956,00	ООО «Биомед-Фарма»
254	ДИКЛОНАТ П табл. ретард 0.1 г №20	уп	30	72,60	2 178,00									564,30		1 270,50	18,81	564,30	ООО «Морон»		42,35	1 270,50	ЗАО «Аптека-Холдинг»
258	ДИКЛОФЕНАК р-р д/ин.(амп.) 75 мг - 3 мл №5	уп	875	10,74	9 397,50				8 478,75			7 957,10				8 855,00	9,09	7 957,10	ООО «Арома»		9,69	8 478,75	ООО «Логос-Фарм»
261	ДИМЕДРОЛ р-р д/ин.(амп.) 1% - 1 мл №10	уп	7 637	36,29	277 146,73	163 660,91	145 103,00		175 421,89		171 068,80					19,00	145 103,00	ООО «Аптека-219»		21,43	163 660,91	ООО «Фарм-медсбфт»	
264	ДИОКСИДИН р-р д/ин.(амп.) 0.5% - 10 мл №10	уп	130	53,16	6 910,80				6 841,90				6 477,90			6 477,90	49,83	6 477,90	ООО «Морон»		52,63	6 841,90	ООО «Логос-Фарм»
265	ДИОКСИДИН р-р д/ин.(амп.) 1% - 10 мл №10	уп	347	60,00	20 820,00				18 668,60		18 529,80		17 329,18			49,94	17 329,18	ООО «Морон»		53,40	18 529,80	ООО «Биомед-Фарма»	
266	ДИПРИВАН эмуль. д/ин.в/в 10мг/мл 20 мл №5	уп	4	1 800,00	7 200,00						5 840,00	5 629,00		5 630,68			1 407,25	5 629,00	ООО «Арома»		1 407,67	5 630,68	ООО «Морон»
267	ДИПРОСПАН сусп. д/ин. водная(амп.) 1 мл №5	уп	144	585,00	84 240,00				83 799,36			83 778,00	83 806,56			581,79	83 778,00	ООО «Арома»		581,94	83 799,36	ООО «Логос-Фарм»	
268	Диротон табл. 10 мг №28	уп	120	140,05	16 806,00						16 801,20	15 943,20	16 790,40			132,86	15 943,20	ЗАО ЦВ «Протек»		139,92	16 790,40	ООО «Морон»	
270	ДИТИЛИН 2% 5,0 №10	уп	542	91,00	49 322,00				40 774,66			36 503,70				67,35	36 503,70	ЗАО ЦВ «Протек»		75,23	40 774,66	ООО «Логос-Фарм»	
271	Дифлазон 200мг 100 мл	уп	185	670,00	123 950,00				118 116,95			87 743,65				474,29	87 743,65	ЗАО ЦВ «Протек»		638,47	118 116,95	ООО «Логос-Фарм»	
273	Дифлонан 2мг/мл - 50мл во	фл.	50	477,05	23 852,50				23 629,00		20 000,00		21 587,00	22 704,00		21 824,00	400,00	20 000,00	ООО «Биомед-Фарма»		431,74	21 587,00	ЗАО ЦВ «Протек»
278	Доксорубин пор. 0.01 №1	фл	160	174,00	27 840,00	23 417,60	22 560,00		21 160,00		20 736,00	19 341,30	20 771,20	21 753,60		21 876,80	120,88	19 341,30	ООО «Арома»		129,60	20 736,00	ООО «Биомед-Фарма»
279	ДОКТОР МОМ сироп растит. (флак.) 100 мл №1	фл	55	41,00	2 255,00								1 911,80		1 954,15		34,76	1 911,80	ООО «Морон»		35,53	1 954,15	ЗАО «Аптека-Холдинг»
280	ДОФАМИН р-р д/ин.(амп.) 0.5% - 5 мл №10	уп	695	29,00	20 155,00				16 714,75		20 085,50			16 360,30			23,54	16 360,30	ООО «Морон»		24,05	16 714,75	ООО «Логос-Фарм»
282	Дроперидол 0,25% 2 № 5	уп	1 147	41,00	47 027,00				43 666,29	39 869,72			39 502,68	39 617,38			34,44	39 502,68	ЗАО ЦВ «Протек»		34,54	39 617,38	ООО «Морон»
283	ДРОТАВЕРИНА ГИДРОХЛОРИД р-р д/ин. 2% - 2 мл №10	уп	355	53,00	18 815,00				16 756,00		15 904,00		14 725,40				41,48	14 725,40	ЗАО ЦВ «Протек»		44,80	15 904,00	ООО «Биомед-Фарма»
284	ДРОТАВЕРИНА ГИДРОХЛОРИД табл. 40 мг №50	уп	190	21,00	3 990,00		3 800,00		2 730,30		2 850,00					14,37	2 730,30	ООО «Логос-Фарм»		15,00	2 850,00	ООО «Биомед-Фарма»	
286	ДЮФАЛАК сироп 200,0	фл	31	234,00	7 254,00				6 530,77			5 900,00	5 981,14		5 902,71		190,32	5 900,00	ООО «Арома»		190,41	5 902,71	ЗАО «Аптека-Холдинг»
287	ДЮФАЛАК, сироп 500,0	фл	40	330,00	13 200,00				12 531,20			11 174,00	11 334,80	11 325,60		11 180,40	279,35	11 174,00	ООО «Арома»		279,51	11 180,40	ЗАО «Аптека-Холдинг»
288	Дюфастон 10 мг №20	уп	30	355,60	10 668,00						9 900,00	10 045,20	10 022,10		9 903,30		330,00	9 900,00	ООО «Арома»		330,11	9 903,30	ЗАО «Аптека-Холдинг»
292	ЗИПРЕКС 10 МГ № 28	уп	45	4 800,00	216 000,00					210 915,00		193 500,00	194 872,05	209 147,40			4 300,00	193 500,00	ООО «Арома»		4 330,49	194 872,05	ЗАО ЦВ «Протек»
293	Зиртек, капли для приема внутрь 10 мл	фл	10	300,00	3 000,00						2 519,00		2 460,70	2 431,00		2 431,00	243,10	2 431,00	ЗАО «Аптека-Холдинг»		246,07	2 460,70	ООО «Морон»
294	зитролад кап 250 № 100	уп	1	2 500,00	2 500,00		2 200,00						164,89			164,89	164,89	164,89	ООО «Морон»		2 200,00	2 200,00	ООО «Аптека-219»
295	ЗОВИРАКС порош.д/ин 0.25 №5	уп	19																				

(Окончание. Начало на 9-й стр.)

877	ФЛЕМОКЛАВ СОЛЮТАБ дисперг. табл. 250/62.5 мг №15	уп	30	293.54	8 806.20					8 160.00	8 161.80	8 203.80			8 240.10			272.00	8 160.00	000 "Арома"		272.06	8 161.80	3АО ЦВ "Протек"
878	ФЛИНСИТИД аэр. 125 мг/доза 60 доз №1	уп	15	585.00	8 775.00							7 875.45		7 986.00				525.03	7 875.45	000 "Морон"		532.40	7 986.00	3АО "Атлена-Холдинг"
879	Флинситид аэр. 250 мг/доза №1	уп	10	800.00	8 000.00							7 533.90		7 638.40				753.39	7 533.90	000 "Морон"		763.84	7 638.40	3АО "Атлена-Холдинг"
880	ФЛЮАНКСОЛ табл. 5 мг №100	уп	51	881.00	44 931.00			34 911.03			36 322.20							684.53	34 911.03	000 "УниФарма"		712.20	36 322.20	3АО ЦВ "Протек"
881	Флюанксол Доло масл.р-р 20мг/мл-1 №10	уп	33	1 690.00	55 770.00			41 875.32	48 097.50		46 240.59	45 531.09						1 268.95	41 875.32	000 "УниФарма"		1 379.73	45 531.09	000 "Морон"
883	Флюокстат 150 №1	уп	250	127.00	31 750.00				25 000.00		30 830.00					Флуконазол 150 №1		100.00	25 000.00	000 "Биомед-Фарма"		123.32	30 830.00	3АО ЦВ "Протек"
886	формилид 500 №14	уп	10	510.00	5 100.00			5 000.00	4 922.90									492.29	4 922.90	000 "Логос-Фарм"		500.00	5 000.00	000 "Атлена-219"
887	Фортум 2,0	фл	50	449.06	22 453.00				22 228.50		22 050.00	20 729.50	21 477.50					414.59	20 729.50	3АО ЦВ "Протек"		429.55	21 477.50	000 "Морон"
889	фотил-5мл	фл	40	120.36	4 814.40				4 784.40				4 219.60					105.49	4 219.60	000 "Морон"		119.61	4 784.40	000 "Логос-Фарм"
890	ФРАНСИПАРИН р-р д/ин.(шприц ампл.) 0,3 мл -2850 ME №10	уп	49	1 383.00	67 767.00				62 989.01		57 792.00	57 873.90	61 543.02		66 738.98			1 179.43	57 792.00	000 "Арома"		1 181.10	57 873.90	3АО ЦВ "Протек"
891	ФТИВАЗИД табл. 0,5 г N10	уп	700	10.00	7 000.00				6 216.00	5 215.00			5 929.00					7.45	5 215.00	000 "Биомед-Фарма"		8.47	5 929.00	000 "Морон"
901	ФУРОСЕМИД р-р д/ин.(ампл.) 10 мг/мл - 2 мл N10	уп	1 212	19.60	23 755.20		23 634.00		16 931.64			16 992.24	14 931.84					12.32	14 931.84	000 "Морон"		13.97	16 931.64	000 "Логос-Фарм"
906	ХАЛИКСОЛ ЗОМГ № 20	уп	200	44.00	8 800.00				8 276.00		7 985.00		8 448.00		8 096.00			39.93	7 985.00	000 "Арома"		40.48	8 096.00	3АО "Атлена-Холдинг"
908	ХЕМОМИЦИН капс. 250 мг №6	уп	250	219.00	54 750.00				49 275.00			47 330.00	47 135.00		47 437.50			188.54	47 135.00	000 "Морон"		189.32	47 330.00	3АО ЦВ "Протек"
910	Хилак форте, фл.100 мл	фл	63	130.00	8 190.00								7 297.29		7 470.54			115.83	7 297.29	000 "Морон"		118.58	7 470.54	3АО "Атлена-Холдинг"
913	ХЛОРТЕКСИДИН БИГЛЮКОНАТ р-р(флак.) 0,05% - 100 мл N1	фл	290	17.00	4 930.00				2 392.50	2 465.00								8.25	2 392.50	000 "Логос-Фарм"		8.50	2 465.00	000 "Биомед-Фарма"
914	Хлорофиллипт 1% 100 мл	фл	40	50.80	2 032.00					1 840.00			1 971.20					46.00	1 840.00	000 "Биомед-Фарма"		49.28	1 971.20	000 "Морон"
915	ХЛОРПРОТИНСЕН табл. 15 мг N30	уп	110	46.59	5 124.90				4 546.30				4 150.30					37.73	4 150.30	000 "Морон"		41.33	4 546.30	000 "Логос-Фарм"
916	ХЛОРПРОТИНСЕН табл. 50 мг N30	фл	80	110.46	8 836.80							8 787.20	7 356.80					91.96	7 356.80	000 "Морон"		109.84	8 787.20	3АО ЦВ "Протек"
917	Хумалог р-р д/ин. 100 МЕ/мл. картр. 3 мл №5	уп	10	2 100.00	21 000.00				19 989.50		20 430.00	17 043.00	20 601.90					1 704.30	17 043.00	3АО ЦВ "Протек"		1 998.95	19 989.50	000 "Логос-Фарм"
918	Хумулин НТХ 10 мл	фл	10	536.00	5 360.00						5 070.00		5 074.30					507.00	5 070.00	000 "Арома"		507.43	5 074.30	000 "Морон"
919	Хумулин НТХ р-р д/ин. 100 МЕ/мл. картр. 3 мл №5	уп	7	1 250.00	8 750.00				6 560.96		6 968.50	5 876.15	6 897.66					839.45	5 876.15	3АО ЦВ "Протек"		937.28	6 560.96	000 "Логос-Фарм"
920	Хумулин регуляр 10 мл	фл	10	679.00	6 790.00				6 255.20		5 250.00							525.00	5 250.00	000 "Арома"		625.52	6 255.20	000 "Логос-Фарм"
921	Хумулин Регуляр р-р д/ин. 100 МЕ/мл. картр. 3 мл №5	уп	7	1 250.00	8 750.00				6 551.16		6 968.50	5 876.15	6 903.05					839.45	5 876.15	3АО ЦВ "Протек"		935.88	6 551.16	000 "Логос-Фарм"
922	ЦЕЛЕСТОДЕРМ-В крем(тубы) 0,1% 30 г N1	уп	90	146.07	13 146.30						13 127.80		13 137.30					145.86	13 127.80	000 "Арома"		145.97	13 137.30	000 "Морон"
924	Церебролизин 5 мл №5 (ампл.)	уп	248	650.00	161 200.00				149 878.80			148 068.40	161 170.24		158 387.68			597.05	148 068.40	3АО ЦВ "Протек"		604.35	149 878.80	000 "Сити-Фарм"
925	ЦЕРЕБРОЛИЗИН р-р д/ин.(ампл.) 1 мл 40 мг N10	уп	218	329.00	71 722.00				67 276.98		68 364.80	63 708.32	9 232.30					42.35	9 232.30	000 "Морон"		292.24	63 708.32	3АО ЦВ "Протек"
927	цетиризин 10мг №10	уп	90	43.43	3 908.70				3 663.00				3 296.70					36.63	3 296.70	000 "Морон"		40.70	3 663.00	000 "Логос-Фарм"
928	ЦЕФАЗОЛИН пор. д/ин. в/в,в/м (флак.) 1 г N1	фл	24 570	14.90	366 093.00				214 250.40	225 306.90	226 044.00			218 918.70	213 513.30			8.69	213 513.30	3АО "Лара-Фарма Трейдинг"		8.72	214 250.40	000 "Логос-Фарм"
929	ЦЕФОТАКСИМ лиоф. пор. д/ин.(флак.) 1 г	фл	45 150	16.07	725 560.50				638 421.00	677 250.00	674 992.50	721 000.00	662 350.50	610 879.50	631 648.50			13.53	610 879.50	000 "Морон"		13.99	631 648.50	3АО "Лара-Фарма Трейдинг"
930	цефтазидим-АКОС 1,0 фл	фл	12 050	80.00	964 000.00		810 724.00	891 700.00		796 625.50			939 779.50					66.11	796 625.50	000 "Сити-Фарм"		67.28	810 724.00	000 "Фарм-медсбыт"
931	Цефтриабол пор. Д/ин. 1,0 в/м	фл	2 000	270.00	540 000.00	473 000.00				515 580.00	49 000.00						Цефтриаксона натриев. соль лиоф. пор д/ин. 1,0	24.50	49 000.00	000 "Биомед-Фарма"		236.50	473 000.00	000 "АБОЛ-Мед"
932	Цефтриаксон Протекс лиоф. пор д/ин. 1,0 №1	фл	50	100.65	5 032.50				4 929.00		1 225.00						Цефтриаксона натриев. соль лиоф. пор д/ин. 1,0	24.50	1 225.00	000 "Биомед-Фарма"		98.58	4 929.00	000 "Логос-Фарм"
933	Цефтриаксона натриев. соль лиоф. пор д/ин. 1,0	фл	2 470	31.00	76 570.00				56 958.20	57 304.00	60 515.00	56 780.00			56 785.30			22.99	56 780.00	000 "Арома"		22.99	56 785.30	3АО "Лара-Фарма Трейдинг"
935	ЦИАНОКОБАЛАМИН р-р д/ин.(ампл.) 500 мг/мл - 1 мл N10	уп	1 200	15.95	19 140.00		12 600.00		15 936.00		15 936.00		15 720.00	14 256.00				10.50	12 600.00	000 "Атлена-219"		11.88	14 256.00	000 "Морон"
937	Цикломед глазные капли 1% 5,0	фл	371	59.83	22 196.93								21 992.88	21 792.54				58.74	21 792.54	000 "Морон"		59.28	21 992.88	3АО ЦВ "Протек"
939	ЦИКЛОФЕРОН ампл. 12,5% 2,0 №5	уп	70	187.00	13 090.00								12 727.40	12 812.80				181.82	12 727.40	3АО ЦВ "Протек"		183.04	12 812.80	000 "Морон"
941	Циклофосфан 0,2 №1	уп	600	50.00	30 000.00		28 800.00		5 214.00		4 794.00		4 422.00					7.37	4 422.00	000 "Морон"		7.99	4 794.00	000 "Арома"
942	Цимевен 500мг	фл	20	2 100.00	42 000.00						36 198.80	36 205.80	37 312.00					1 809.94	36 198.80	000 "Арома"		1 810.29	36 205.80	3АО ЦВ "Протек"
946	ципралекс 10 № 28	уп	55	1 453.00	79 915.00		60 740.19	62 399.70			62 654.90	65 043.55						1 104.37	60 740.19	000 "УниФарма"		1 134.54	62 399.70	000 "Логос-Фарм"
947	ципрамил 20 № 28	уп	6	1 400.00	8 400.00		6 626.20	6 846.72				7 095.66						1 104.37	6 626.20	000 "УниФарма"		1 141.12	6 846.72	000 "Логос-Фарм"
948	Цитриноп ампл. 100 мг/10 мл №5	уп	100	86.85	8 685.00		8 527.00	7 823.00				7 403.00						74.03	7 403.00	000 "Морон"		78.23	7 823.00	000 "Логос-Фарм"
950	ЦИПРОЛЕТ табл. 0,5 г N10	уп	213	71.00	15 123.00							14 194.32	14 878.05		14 948.34			66.64	14 194.32	3АО ЦВ "Протек"		69.85	14 878.05	000 "Морон"
952	ЦИПРОФЛОКСАЦИН р-р д/ин 0,2г-100 мл	фл	3 410	18.05	61 550.50		54 184.90	50 399.80			52 514.00			50 774.90				14.78	50 399.80	000 "Логос-Фарм"		14.89	50 774.90	3АО "Лара-Фарма Трейдинг"
953	ЦИПРОФЛОКСАЦИН табл. 0,25 г N10	уп	197	7.19	1 416.43					1 300.20	1 300.00		1 300.20					6.60	1 300.00	000 "Арома"		6.60	1 300.20	000 "Биомед-Фарма"
954	ЦИПРОФЛОКСАЦИН табл. 0,5 г N10	уп	1 760	17.73	31 204.80			29 849.60		29 392.00	31 134.40			28 142.40				15.99	28 142.40	3АО "Лара-Фарма Трейдинг"		16.70	29 392.00	000 "Биомед-Фарма"
955	Цитарабин 100 мг 5 мл № 10	фл	300	458.00	137 400.00			130 836.00			129 998.00							433.33	129 998.00	000 "Арома"		436.12	130 836.00	000 "Логос-Фарм"
958	Цитофлавин 10 мл № 10	уп	40	651.00	26 040.00						24 780.80	25 176.80						619.52	24 780.80	3АО ЦВ "Протек"		629.42	25 176.80	000 "Морон"
964	ЭГЛОНИЛ р-р д/ин.(ампл.) 0,1 г - 2 мл №6	уп	90	229.01	20 610.90			18 944.10		15 660.00	17 010.00	17 800.20	5 841.00		19 206.00			64.90	5 841.00	000 "Морон"		174.00	15 660.00	000 "Биомед-Фарма"
965	ЭГЛОНИЛ табл. форте 0,2 г N12	уп	80	195.00	15 600.00			14 004.00			14 240.00	13 464.80	14 203.20		14 784.00			168.31	13 464.80	3АО ЦВ "Протек"		175.05	14 004.00	000 "Логос-Фарм"
967	Элефлокс 500мг №10	уп	12	705.00	8 460.00					8 100.00		7 560.96		7 505.52				625.46	7 505.52	3АО "Атлена-Холдинг"		630.08	7 560.96	000 "Морон"
968	Элидел 1% 15,0 крем, тюб.	уп	2	1 091.00	2 182.00							1												

РЕЕСТРОВЫЙ НОМЕР ТОРГОВ 130 ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО КОНКУРСА

- 1. Наименование конкурса: выбор исполнителя для оказания услуг по охране учреждений социального обслуживания населения.
2. Торги проводятся: уполномоченный орган.
Уполномоченный орган: Главное финансовое управление Воронежской области.

Table with 5 columns: № лота, Наименование учреждений, Место оказания услуг, Краткие характеристики оказываемых услуг, Объем оказываемых услуг, Начальная цена контракта, руб.

- 5. Источники финансирования заказа: областной бюджет.
6. Сроки (периоды) оказания услуг: июль-декабрь 2007 года.
7. Форма, сроки и порядок оплаты работ: оплата осуществляется безналичным расчетом по факту оказания услуг.

ПРОТОКОЛ РАССМОТРЕНИЯ И ОЦЕНКИ КОТИРОВОЧНЫХ ЗАЯВОК

по размещению государственного заказа на предоставление государственной услуги по профессиональному обучению безработных граждан

Table with 5 columns: Наименование специальности, вид обучения, Кол-во человек, Срок обучения, Стоимость контракта, Участник размещения заказа, адрес, регистрационный номер, Результат оценки.

Отклонены котировочные заявки: нет. Заседание комиссии окончено 13 апреля 2007г. в 14 часов 30 минут по московскому времени.

Почтовый адрес: 396310, с.Новая Усмьня, ул. 20 лет ВЛКСМ, 3а, тел.(47341) 3-16-84, факс: (47341) 3-16-84. Адрес электронной почты: nuzee@mail.ru

Table with 5 columns: Наименование специальности, вид обучения, Кол-во человек, Срок обучения, Стоимость контракта, Участник размещения заказа, адрес, регистрационный номер, Результат оценки.

От имени государственного заказчика протокол подписал: директор ГУ ЦЗН Новоусманского района Коврова Р.Я.

ПРОТОКОЛ РАССМОТРЕНИЯ И ОЦЕНКИ КОТИРОВОЧНЫХ ЗАЯВОК

по размещению государственного заказа на предоставление государственной услуги по профессиональному обучению безработных граждан

Table with 5 columns: Наименование специальности, вид обучения, Численность обучаемых, Срок обучения, Стоимость контракта, Участник размещения заказа, адрес, регистрационный номер, Результат оценки.

Заседание комиссии окончено 17 апреля в 11 часов 00 минут по московскому времени. Протокол подписан всеми присутствующими на заседании членами комиссии.

11 февраля 2007г. ПРОТОКОЛ РАССМОТРЕНИЯ И ОЦЕНКИ КОТИРОВОЧНЫХ ЗАЯВОК К ИЗВЕЩЕНИЮ О ПРОВЕДЕНИИ ЗАПРОСА КОТИРОВОК № 16

1. Запрос котировок проводится: Государственным заказчиком Государственный заказчик: Управление делами Воронежской области. Место нахождения: г. Воронеж, пл.им.Ленина, 1.

- 2. Сведения о существенных условиях контракта: Наименование и характеристики поставляемых товаров: Карtridge HP LJ 1160/1320 Q5949A (оригинальный).
3. Место, дата и время проведения рассмотрения и оценки котировочных заявок.

Заседание проводится в присутствии 5 членов комиссии. Кворум имеется. Комиссия правомочна.

ПРОТОКОЛ РАССМОТРЕНИЯ И ОЦЕНКИ КОТИРОВОЧНЫХ ЗАЯВОК

к по размещению государственного заказа на предоставление государственной услуги по профессиональному обучению безработных граждан

Table with 5 columns: Наименование специальности, вид обучения, Численность обучаемых, Срок обучения, Стоимость контракта, Участник размещения заказа, адрес, регистрационный номер, Результат оценки.

Отклонены котировочные заявки: нет. Заседание комиссии окончено 16 апреля 2007г. в 10 часов 00 минут по московскому времени.

№ 17 апреля 2007г. ПРОТОКОЛ РАССМОТРЕНИЯ И ОЦЕНКИ КОТИРОВОЧНЫХ ЗАЯВОК

1. Запрос котировок проводится: Государственным заказчиком Государственный заказчик: Управление культуры и туризма Воронежской области

Table with 5 columns: № п/п, Рег.номер заявки, Участник размещения заказа, подавший заявку, Цена контракта.

Предложение о наиболее низкой цене товаров, работ, услуг составило: 165 000,00 (сто шестьдесят пять тысяч рублей 00 коп.) рублей.

№ 8 17 апреля 2007г. ПРОТОКОЛ РАССМОТРЕНИЯ И ОЦЕНКИ КОТИРОВОЧНЫХ ЗАЯВОК

1. Запрос котировок проводится: Государственным заказчиком Государственный заказчик: Управление культуры и туризма Воронежской области

Table with 5 columns: Наименование объекта, Адрес охраняемого объекта, Кол-во постов, Кол-во часов охраны на 24 квартал, Максимальная цена контракта на 24 квартал, руб.

Сроки оказания услуг: 2-й квартал 2007 года. Сроки оказания услуг: по факту оказания услуг и по мере поступления денежных средств из бюджета.

Table with 5 columns: №, Рег.номер заявки, Участник размещения заказа, подавший заявку.

От имени государственного заказчика: Руководитель управления культуры и туризма Воронежской области И.Д.Образцов

ПРОТОКОЛ № 02А РАССМОТРЕНИЯ И ОЦЕНКИ КОТИРОВОЧНЫХ ЗАЯВОК

г.Павловск, ул.Набережная, 4а «12» апреля 2007года

Наим. предмета запроса котировок: размещение гос. заказа на предостав. Гос. услуги по проф. обучению безработ. граждан.

Table with 5 columns: № лота, Наименование специальности, вид обучения, Численность обучаемых, Срок обучения, Стоимость контракта, Участник размещения заказа, Результат оценки.

Отклонены котировочные заявки: нет. Заседание комиссии окончено в 13 часов 00 мин. по моск. времени. Протокол подписан всеми присутств. на заседании членами котир. комисси.

ОТЧЕТ ОБ ИТОГАХ ГОЛОСОВАНИЯ НА ВНЕОЧЕРЕДНОМ ОБЩЕМ СОБРАНИИ АКЦИОНЕРОВ ОАО «ВОРОНЕЖСКАЯ МАГИСТРАЛЬНАЯ СЕТЕВАЯ КОМПАНИЯ»

Кворум и итоги голосования по вопросу №1 повестки дня: О реорганизации общества в форме присоединения к ОАО «ММСК «Центр» (в том числе об утверждении Договора о присоединении и передаточного акта).

Table with 2 columns: Число голосов, которыми по данному вопросу обладали лица, включенные в список лиц, имеющих право на участие в общем собрании.

В соответствии с п.1 статьи 58 Федерального закона «Об акционерных обществах» общее собрание акционеров правомочно (имеет кворум), если в нем приняли участие акционеры, обладающие в совокупности более чем половиной голосов (50%+1) размещенных голосующих акций общества.

ПРОТОКОЛ РАССМОТРЕНИЯ И ОЦЕНКИ КОТИРОВОЧНЫХ ЗАЯВОК

по размещению государственного заказа на предоставление государственной услуги по профессиональному обучению безработных граждан

Table with 5 columns: Наименование специальности, вид обучения, Численность обучаемых, Срок обучения, Стоимость контракта, Участник размещения заказа, адрес, регистрационный номер, Победитель (или заявка отклонена по причине).

Отклонены котировочные заявки: ФГОУ СПО «Павловский сельскохозяйственный техникум» (рег.№07), ГОУНДПО «Воронежский учебный курсовой комбинат» (рег.№06) — не соответствуют требованиям, установленным в извещении.

ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ КОММЕРЧЕСКИЙ БАНК «БОРОВИЦКИЕ ВОРОТА», регистрационный номер в Банке России 3211, сообщает, что во II квартале 2007 года будет осуществлено ЗАКРЫТИЕ ФИЛИАЛА БАНКА В ГОРОДЕ ВОРОНЕЖЕ

Официальное наименование закрываемого Филиала – Воронежский филиал Коммерческого банка «ТЕХНОЛОДЖИ» (Общество с ограниченной ответственностью), Воронежский филиал ООО «Банк Т», Порядковый номер Филиала, ответственного Банком России, 3211/1.

Остатки денежных средств со счетов Филиала перечисляются на корреспондентский счет головного Банка № 30101810800000000906 в Отделении № 1 Московского ГУ Банка России, БИК 044583906.

ДЕПАРТАМЕНТ ГРАДОСТРОИТЕЛЬСТВА И ЗЕМЕЛЬНЫХ ОТНОШЕНИЙ АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДСКОГО ОКРУГА ГОРОД ВОРОНЕЖ (г. Воронеж, ул.Кольцовская, 45)

на основании: п.3 ст.31 Земельного кодекса РФ, постановления главы городского округа город Воронеж от 28 апреля 2005 года № 772, акта выбора земельного участка и градостроительного заключения – информирует о предстоящем предоставлении земельного участка

площадью 21443 м² для проектирования и строительства автоцентра, месторасположение которого: г.Воронеж, ул.Остужева, 58, при условии приобретения права на заключение договора аренды.

Воронежкомплект

- ОАО «Бердянские жатки» - жатка ЖВП-4,9 162000 руб.
- жатка ЖВН-6М 120000 руб.
- жатка ЖЗБ-4,2 160000 руб.
ОАО «Завод имени Медведова» (г. Орел) - культиватор КПШ-6 365000 руб.
- культиватор КПШ-9 375000 руб.

Торговый дом: Воронеж, ул. Дорожная, 36. http://www.vaprk.ru Тел/факс: (4732) 63-28-59 (многоканальный), 76-30-88, 72-44-75.

ДЕПАРТАМЕНТ ГРАДОСТРОИТЕЛЬСТВА И ЗЕМЕЛЬНЫХ ОТНОШЕНИЙ ГОРОДСКОГО ОКРУГА ГОРОД ВОРОНЕЖ И ЗАСТРОЙЩИК информирует граждан о проведении публичных слушаний по вопросу строительства офисного здания по адресу: г. Воронеж, ул.Текстильщиков, 10.

Всех заинтересованных лиц просим принять участие в слушаниях, которое состоится 11 мая 2007г. в 12.00 по адресу: г. Воронеж, ул.Плехановская, 9.

17 апреля не стало подполковника милиции, сотрудника Юго-Восточного УВД на транспорте Владимира Васильевича СОЛОВЬЕВА

Выпускник факультета журналистики ВГУ 1989 года В.В.Соловьев связал свою дальнейшую жизнь с органами внутренних дел. Работал в пресс-службе, в уголовном розыске и на других должностях.